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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2006.—P.D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/071498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El túnel que el Ministerio de Fomento está realizan-
do en Los Corrales de Buelna dentro del proyecto de la 
Autovía Cantabria-La Meseta (A67) lleva un retraso de 
más de un año.

El incumplimiento de los plazos de ejecución por 
parte del Ministerio de Fomento está teniendo conse-
cuencias perjudiciales para los vecinos y comerciantes 
de la zona.

Por todo ello se pregunta:

¿Cuáles son los nuevos plazos de ejecución?
¿Existen modificaciones técnicas respecto del pro-

yecto original?
¿Qué consecuencias ha tenido para la empresa adju-

dicataria el incumplimiento de los plazos de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/071499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que solicita 
respuesta por escrito.

El pasado 12 de abril, la Dirección General de Polí-
tica Energética y Minas concedió la Autorización 
Administrativa a la central térmica de gas en ciclo com-
binado que se prevé construir en Morata de Tajuña 
(Madrid). En dicha Declaración no se contempla la Uti-
lidad Pública de la planta, como frecuentemente suele 
ocurrir con este tipo de instalaciones.

¿Piensa el Gobierno conceder la declaración de Uti-
lidad pública a esta planta?

Si es así, ¿cuándo piensa conceder dicha decla-
ración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/071500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que solicita respuesta 
por escrito.

Tanto la Ley de Procedimiento Administrativo como 
el Protocolo de Aarhus transpuesto a nuestra legislación 
fijan criterios muy amplios a la hora de obtener la consi-
deración de «interesados» en los procedimientos admi-
nistrativos. Los grupos ecologistas vienen haciendo uso 
frecuente de esta posibilidad legal para intentar influir 
en los expedientes de los proyectos de alto impacto. 
Este Diputado ha recibido frecuentes quejas de que el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ignora 
completamente dicha consideración de Interesadas.

¿Qué razones mueven al Ministerio de Industria a 
ignorar los derechos asociados a la condición de intere-
sados de los grupos ecologistas en los procesos admi-
nistrativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.
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184/071501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para la que solicita res-
puesta por escrito.

El pasado 12 de abril, la Dirección General de Políti-
ca Energética y Minas concedió la Autorización Admi-
nistrativa a la central térmica de gas en ciclo combinado 
que se prevé construir en Morata de Tajuña (Madrid). 
En el texto se indica que «esta Dirección General de 
Política Energética y Minas no otorgará la aprobación 
del Proyecto de Ejecución de la instalación, hasta el 
momento en que la misma obtenga la Autorización 
Ambiental Integrada» (AAI en lo que sigue). Este es un 
asunto sorprendente porque la Ley 16/2002 de preven-
ción y control integrados de la contaminación establece 
en su artículo 11.2 que la AAI debe ser previa a la Auto-
rización Administrativa. Dicha planta posee Declara-
ción de Impacto Ambiental desde febrero del 2005.

¿Qué razones han movido al Gobierno a conceder la 
Autorización Administrativa antes de que la instalación 
obtuviera la Autorización Ambiental Integrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/071502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso de los Diputados, la 
Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de Izquierda 
Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds 
formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, 
para su respuesta escrita.

Hace unos meses, el Ministro de Justicia declaró 
públicamente que el Gobierno estaba preparando un Pro-
yecto de Ley de identidad sexual. Pasado este tiempo, 
las asociaciones de transexuales se muestran seria-
mente preocupadas por la falta de noticias al respecto.

¿En qué fase se encuentra la elaboración del proyec-
to de ley de identidad sexual que prepara el Gobierno?

¿Cuándo prevé el Gobierno remitir dicho proyecto 
de ley al Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Carme García Suárez, Diputada.

184/071503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds for-
mula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno 
para su respuesta escrita.

El pasado 29 de marzo el Consejo de Seguridad 
Nuclear (CSN) informó de la detección de una parte 
suelta en uno de los generadores de vapor de la central 
nuclear de Vandellós 2, si bien, según se indica en la 
nota de prensa publicada, eventualmente, la detección 
podría deberse a un fallo de los sensores.

Desde esa fecha, el CSN no ha dado ninguna infor-
mación adicional con respecto a este importante suce-
so. Según Greenpeace España, el CSN no ha informado 
de que el suceso es consecuencia de haberse desprendi-
do un tornillo de sujeción de los tubos de protección de 
las barras de control del núcleo del reactor, cuyas partes 
sueltas han provocado importantes daños en el genera-
dor de vapor afectado.

¿Confirma el CSN que las partes sueltas detectadas 
en el generador de vapor proceden de un tornillo de 
sujeción de las barras de control?

En caso afirmativo, descríbase:

a) Esquema y componentes del bulón de sujeción.
b) Componentes recuperados, lugar preciso en el 

que estaban alojados y como se han recuperado.
c) En caso de que no se hayan recuperado todos 

los componentes, planes previstos para recuperarlos.
d) Detalle de los daños causados por las partes 

sueltas del bulón en los internos de la vasija (elementos 
estructurales, instrumentación,...) y en los componentes 
del generador de vapor (placa de tubos, tubos del gene-
rador, paredes del generador,...)

Teniendo en cuenta que el resto de los tornillos tie-
nen la misma composición y tiempo de vida y han 
estado sometidos a condiciones de trabajo similares al 
que se ha roto, ¿tiene previsto el CSN mantener parada 
la central hasta que se sustituyan todos los tornillos de 
sujeción de los tubos de las barras de control o, al 
menos, hasta que se inspeccione el estado de los 
mismos?

En caso contrario, ¿por qué razón el CSN considera 
que no puede producirse la rotura de otro tornillo que 
pueda causar daños al combustible o a otros compo-
nentes importantes del sistema de refrigeración del 
reactor?

¿Qué ocurriría si falla el otro tornillo de la barra de 
control afectada y a qué elementos de la vasija podría 
afectar el tubo sin ninguna sujeción?
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¿Tiene previsto el CSN mantener parada la central 
hasta que se reparen los daños causados por las partes 
sueltas en el generador de vapor afectado? En caso con-
trario, ¿por qué razón considera el CSN que la central 
puede continuar operando con todas las garantías de 
seguridad con el generador de vapor dañado?

¿Se ha inspeccionado el estado de los tubos del 
generador de vapor? En caso afirmativo, ¿mediante qué 
método?

¿Ha descartado el CSN que los daños existentes en 
el generador de vapor no puedan dar lugar a fallos en 
los tubos del generador de vapor que provoquen una 
fuga de agua radiactiva del sistema primario al secun-
dario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

Los fenómenos de envejecimiento de los materiales 
de determinados componentes internos de la vasija de 
los reactores de agua a presión como el ocurrido en 
Vandellós 2 son conocidos desde principios de los 
años 80. Desde entonces, muchas centrales en el 
mundo han sustituido estos tornillos por otros que no 
son susceptibles de corrosión. Por otro lado, la central 
nuclear de Vandellós 2 sufrió un importante incidente 
en agosto de 2004 como consecuencia del envejeci-
miento y la corrosión de las tuberías del sistema de 
agua de servicios esenciales. A raíz de este incidente 
se detectaron que otros muchos sistemas y componen-
tes de la central estaban afectados por fenómenos de 
corrosión y envejecimiento que han puesto en cuestión 
la seguridad de la central y que sus propietarios no 
hayan antepuesto los beneficios económicos a su segu-
ridad. Teniendo en cuenta estos factores:

¿Cuándo tenía previsto Vandellós 2 sustituir los tor-
nillos de sujeción de los tubos de las barras de control 
antes de que ocurriera el suceso? ¿Por qué no los había 
sustituido antes?

¿Había dado recomendaciones el suministrador a 
las centrales nucleares españolas de cuándo se debían 
sustituir los tornillos antes del suceso? En ese caso, 
¿conocía el CSN estas recomendaciones? ¿Cuáles son 
éstas exactamente para cada una de las centrales espa-

ñolas afectadas? ¿Cuándo las han implementado o tie-
nen previsto hacerlo?

Teniendo en cuenta que se conocía desde hace tiem-
po que estos componentes internos del reactor eran 
susceptibles de corrosión y que su rotura puede produ-
cir daños al combustible o a otros componentes del 
sistema primario:

¿Por qué no se incluyó este asunto dentro del plan 
de actuación impuesto por el CSN a raíz del suceso de 
agosto de 2004?

¿Por qué el CSN no detectó que era necesario susti-
tuir los tornillos?

¿Por qué la central no cambió los tornillos durante los 
cinco meses en que estuvo parada la central en el 2005 
para reparar el sistema de agua de servicios esenciales y 
otros sistemas y componentes?

¿Por qué razón el CSN no mantiene la central para-
da hasta que se haya revisado en su integridad el estado 
de todos los componentes, equipos y sistemas de Van-
dellós 2 que son susceptibles de fenómenos de corro-
sión y envejecimiento, comprobado que la central está 
en plenas condiciones de seguridad y asegurado que no 
se van a repetir en el futuro nuevos sucesos como los 
ocurridos en el 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno del lamentable 
estado en que se encuentra la estación de ferrocarril del 
municipio de Santa Maria de Palautordera?

¿Qué actuaciones están previstas para dar solución a 
la actual situación que afecta a esta estación, recogien-
do las propias demandas que el Ayuntamiento del 
municipio y el conjunto de la ciudadanía realizan?

¿Qué actuaciones se llevan a cabo para mantener el 
edificio de la estación de ferrocarril del municipio de 
Santa Maria de Palautordera, así como el edificio de los 
lavabos de la misma en adecuadas condiciones de salu-
bridad e higiene?

¿Qué actuaciones se llevan a cabo para mantener la 
seguridad en las instalaciones de la estación de ferroca-
rril del municipio de Santa Maria de Palautordera?
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¿Qué presupuesto se destina actualmente para el 
mantenimiento de la citada estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Consideraría adecuado el Gobierno la firma de un 
convenio entre ADIF y el Ayuntamiento de Santa Maria 
de Palautordera para la cesión a este último del edificio 
de la estación de ferrocarril por un plazo de 50 años?

¿Existe algún motivo para que la duración del citado 
convenio tuviera que ser menor, atendiendo a la deman-
da del Ayuntamiento y de la propia sociedad civil que 
pide y argumenta sólidamente la necesidad de que la 
mencionada cesión sea por 50 años, permitiendo así 
poder realizar las inversiones municipales necesarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué motivos justifican que en la previsión del Con-
venio entre ADIF y el Ayuntamiento de Santa Maria de 
Palautordera para la cesión a este último del edificio de 
la estación de ferrocarril se excluya la cesión de la sala 
de espera de la mencionada estación cuando, de hecho, 
desde ADIF no se utiliza esta sala desde hace años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Hace ya algunos meses se firmó un Acuerdo de 
intenciones entre la Sociedad Estatal Aguas de las 
Cuentas Mediterráneas, S.A. (ACUAMED), los Ayun-
tamientos de Abla y Abrucena y la Comunidad de 
Regantes de los Barrancos de Sierra Nevada de Abruce-
na y Abla. Este acuerdo tenía por objeto realizar las 
obras de regulación de los excedentes invernales del río 
Nacimiento en Abla y Abrucena mediante la construc-
ción de una presa de embalse denominada «Pantaneta 
de Abrucena».

Se pregunta:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno, y en con-
creto la Sociedad Estatal ACUAMED, firmar el Conve-
nio para la ejecución de la Pantaneta de Abrucena?

2.- ¿Qué actuaciones se han llevado a cabo por la 
Sociedad ACUAMED desde la firma del acuerdo de 
intenciones el pasado 8 de noviembre de 2005?

3. ¿Cuántas veces se ha reunido la Comisión de 
Seguimiento del Acuerdo de Intenciones?

4. En concreto, y conforme a lo previsto en la 
cláusula décima del Acuerdo:

¿Se ha contratado la asistencia técnica para elaborar 
los estudios y proyectos indicados en la cláusula quinta 
del Convenio?

¿Se mantiene la fecha prevista para el inicio de la 
información pública de los proyectos en junio de 2006?

¿Se mantiene la previsión de licitación de obras que 
no requieran declaración de impacto ambiental, en 
agosto de 2006?

¿Se mantiene la previsión de licitación de obras que 
requieran declaración de impacto ambiental, en diciem-
bre de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué sanción se ha impuesto al Oficial Relator 
del acto de entrega de la fragata Méndez Núñez, cele-
brado en el Arsenal de Ferrol el pasado día 21 de 
marzo, por no leer la parte de la instrucción que ordena 
la posición de «en pie», para escuchar la interpretación 
del Himno Nacional?

2. ¿Considera el Ministerio de Defensa responsa-
ble al Oficial en cuestión, o a las personas que optaron 
por no levantarse conociendo la norma y costumbre, sin 
duda, de manera voluntaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/071510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

La autovía del Mediterráneo, en su tramo por Alme-
ría, ha sufrido un gran aumento del tráfico rodado en 
los últimos años, lo que se ha dejado notar en el estado 
de la misma.

¿Va a llevar a cabo el Gobierno alguna inversión para 
la mejora de dicha autovía a su paso por el término pro-
vincial de Almería? En caso afirmativo, ¿cuál es la inver-
sión y en qué mejoras concretas se llevarían a cabo?

¿Cuáles han sido las inversiones de mejora llevadas 
a cabo en esta autovía y en qué ejercicios presupuesta-
rios se han efectuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El transporte ferroviario almeriense sigue siendo 
obsoleto, con un parque de trenes anticuado y una red 
ferroviaria que no permite tiempos de recorrido compe-
titivos con otros medios de comunicación, incluido el 
terrestre. La necesidad de la incorporación de Almería 
a la Red AVE es algo que insistentemente está siendo 
reclamado por la ciudadanía y los sectores económicos 
de la provincia.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno la conexión 
de Almería a la Red AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

El transporte ferroviario almeriense sigue carecien-
do de infraestructuras y maquinaria que permita a los 
ciudadanos llevar a cabo el trayecto Almería-Madrid- 
Almería, con una calidad de servicio y una rapidez 
acorde a los tiempos que corren. Según se desprende de 
unas declaraciones de la ministra de Fomento, Magda-
lena Álvarez, se pretende renovar el parque de trenes 
que hacen este trayecto.

¿En qué fecha entrarán en funcionamiento los nue-
vos trenes TALGO VI para cubrir la línea Almería-
Madrid-Almería?

¿Cuáles serán las frecuencias, en ambos sentidos, de 
estos trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

El proyecto de desdoblamiento de la carretera 
Nacional 340 en Almería capital es de gran importancia 
para dar solución a una de las entradas más conflictivas 
a Almería. Sin embargo, sigue sin ejecutarse a falta de 
la firma de un convenio entre el Ministerio de Fomento 
y el Ayuntamiento de Almería.

¿Existe algún problema que impida la firma de este 
Convenio?

¿En qué fechas tiene previsto el Gobierno firmar el 
Convenio con el Ayuntamiento de Almería para el des-
doblamiento de la N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En los últimos días muchas y variadas son las fechas 
de las que se hablan para la terminación del tramo 
Adra-Almería de la autovía A-7 que permitirá la 
conexión por la costa entre las provincias de Almería y 
Granada, una vía de comunicación fundamental para el 
desarrollo económico de ambas provincias.

¿En qué fechas tiene previsto el Gobierno que entre 
en servicio el tramo Almería-Motril de la autovía A-7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez y don Rafael Hernando 
Fraile, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El incremento de la inseguridad ciudadana en las 
zonas rurales de la provincia de Almería hace necesario 
la ampliación y refuerzo de las plantillas de la Guardia 
Civil en las diferentes poblaciones. Municipios donde 
la mayoría de los cuarteles de la Guardia Civil no 
reúnen los requisitos mínimos para la labor que desem-
peñan los miembros de la Benemérita y, mucho menos, 
para su alojamiento.

¿Qué inversiones va a efectuar durante este año el 
Gobierno para la rehabilitación y nueva construcción 
de cuarteles de la Guardia Civil en la provincia de 
Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno en 
relación con la formalización de convenios con Ayunta-
mientos de la provincia de Soria para la eliminación de 
barreras arquitectónicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
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te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Calendario previsto por el Gobierno para la creación 
de un centro de día para personas dependientes en Soria, 
con indicación de la inversión estimada a este fin.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones que el Gobierno tiene previsto llevar a 
cabo durante los dos próximos años para la promoción 
turística de la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cuantía económica total que ha percibido la provin-
cia de Soria desde el año 2000 a 2006, procedente de 
Fondos Estructurales y del Fondo de Cohesión de la 
Unión Europea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Situación en la que se encuentran, a 14 de marzo 
de 2006, las actuaciones contempladas en el Plan 
Hidrológico Nacional (PHN), correspondientes a la 
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Proyectos e inversiones previstos para la elimina-
ción de barreras arquitectónicas en las dependencias de 
la Administración General del Estado durante los dos 
próximos años en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Relación de municipios beneficiarios entre los 
años 2003 y 2005 de algún Plan Operativo Local (POL) 
del Ministerio de Administraciones Públicas, en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año 2005 en desarrollo del Plan de Acce-
sibilidad de edificios, oficinas y dependencias en la 
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año 2005 en la presa del río Mayor, en la 
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año 2005 en la creación de un observato-
rio de sostenibilidad en Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año 2005 para la recuperación de la Caña-
da Real soriana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año 2005, en la restauración hidrológica y 
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forestal de la comarca de Tierras Altas y del Moncayo, 
en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio de Economía y 
Hacienda para aplicar una regulación tributaria especí-
fica para las «suertes» de pinos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Gobierno durante los 
años 2004 y 2005 y previstas para la puesta en valor del 
patrimonio cultural de la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones previstas por el Gobierno para su aplica-
ción durante el año 2005 en el Centro de Desarrollo de 
Energías Renovables (CEDER) de Lubia (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones del Gobierno con respecto al cumpli-
miento de garantizar la ejecución completa de la línea 
ferroviaria de alta velocidad entre Soria y Calatayud 
(Zaragoza) en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Programación económica prevista por el Gobierno 
para su aplicación entre los años 2006 y 2008 en los 
diferentes tramos de la autovía A-11 entre Soria y 
Valladolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/071533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Acuerdos de colaboración que el Ministerio de Cul-
tura tiene previsto formalizar a corto plazo con otras 
administraciones, relativos a la recuperación de yaci-
mientos y castros en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones presupuestarias existentes para el ejerci-
cio de 2006 en relación con la creación de un centro 
penitenciario y de un centro de inserción social en la 
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Relación de puestos de trabajo del centro peniten-
ciario de Soria, a 31 de diciembre de 2004 y de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones llevadas a cabo por el 
Gobierno durante el año 2005 en la puesta en valor de 
diversos márgenes de los ríos Linares y Jalón a su paso 
por diversos municipios de la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones e inversiones realizadas por el Gobier-
no durante el año. 2005, en la provincia de Soria, en 
programas de viajes y teleasistencia para mayores y 
personas con discapacidad, así como en teleasistencia 
móvil a las víctimas de violencia de género con orden 
de protección.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/071538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Plazo previsto por el Gobierno para la finaliza-
ción de las obras en el tramo de la Autovía del Duero 
comprendido entre Venta Nueva y Aranda de Duero 
(Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones presupuestadas por el Ministerio de 
Fomento y sus organismos autónomos para su desarro-
llo durante el año 2005 en la provincia de Soria, con 
indicación de las actuaciones y programas no ejecuta-
dos, y del calendario y los plazos previstos para su rea-
lización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Propuesta de cofinanciación realizada por la Junta 
de Castilla y León en relación con la construcción del 
tramo de la Autovía del Duero entre Soria y Aranda de 
Duero (Burgos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Finalización de las obras del tramo de la Autovía del 
Duero comprendido entre la zona este de Soria y Venta 
Nueva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones presupuestadas por la Entidad Pública 
Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (ADIF), para su aplicación durante el ejercicio 
de 2005 en la provincia de Soria, con indicación de su 
grado de desarrollo, de la inversión realizada y del por-
centaje de ejecución alcanzado a 31 de diciembre de 
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dicho año en cada una de las actuaciones previstas, en 
términos de obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones presupuestadas por la Sociedad Estatal 
de Aguas del Duero, S. A., para su aplicación durante el 
ejercicio de 2005 en la provincia de Soria, con indica-
ción de su grado de desarrollo, de la inversión realizada 
y del porcentaje de ejecución alcanzado a 31 de diciem-
bre de dicho año en cada una de las actuaciones previs-
tas, en términos de obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Inversiones presupuestadas por la Sociedad Estatal 
Correos y Telégrafos, S. A., para su aplicación durante 
el ejercicio de 2005 en la provincia de Soria, con indi-
cación de su grado de desarrollo, de la inversión reali-
zada y del porcentaje de ejecución alcanzado a 31 de 
diciembre de dicho año en cada una de las actuaciones 
previstas, en términos de obligaciones reconocidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cantidad ejecutada, en términos de obligaciones 
reconocidas, del presupuesto de inversiones correspon-
diente a la provincia de Soria que, con cargo al Estado 
y sus organismos autónomos, figura en los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cantidad ejecutada, en términos de obligaciones 
reconocidas, del presupuesto de inversiones correspon-
diente a la provincia de Soria que, con cargo al Sector 
Público Empresarial, figura en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
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te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones del Gobierno con respecto al cumpli-
miento de garantizar la ejecución completa de la auto-
vía A-11 entre Soria y Valladolid en el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Programación económica prevista por el Gobierno 
para su aplicación entre los años 2006 y 2008 en los 
diferentes tramos de la autovía A-15 entre Medinaceli 
(Soria), Soria y Tudela (Navarra).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones del Gobierno con respecto al cumplimien-
to de garantizar la ejecución completa de la autovía A-15 
entre Medinaceli (Soria), Soria y Tudela (Navarra).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 2003 y 2005 
por el número de beneficiarios de pensiones no contri-
butivas en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 2003 y 2005 
por el gasto del Estado en pensiones contributivas en la 
provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Número de afiliados a la Seguridad Social en la pro-
vincia de Soria a 1 de marzo de los años 2004 a 2006, 
desglosado por sectores productivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de perceptores del subsidio por desempleo 
en la provincia de Soria a 31 de diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de agentes del Cuerpo Nacional de Policía 
en la provincia de Soria a 31 de diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 2003 y 2005 
por el número de beneficiarios de pensiones no contri-
butivas en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución experimentada entre los días 14 de marzo 
de 2004 y 14 de marzo de 2006, por las plantillas de las 
casas cuartel de la Guardia Civil en la provincia de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de infracciones penales cometidas por 
menores en la provincia de Soria durante los dos últi-
mos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/071558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución experimentada entre los días 14 de marzo 
de los años 2004 y 2006 por la tasa de paro en la pro-
vincia de Soria, desglosada por edades y sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cantidades presupuestadas y no ejecutadas en la 
provincia de Soria durante el año 2004, con indicación 
del Ministerio u Organismo autónomo o Sociedad Esta-
tal correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-

te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Cantidades presupuestadas y no ejecutadas en la 
provincia de Soria durante el año 2005, con indicación 
del Ministerio u Organismo autónomo o Sociedad Esta-
tal correspondiente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Evolución experimentada entre los años 2000 y 2005 
por el parque de vehículos de la provincia de Soria, des-
glosada por tipos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de efectivos que componen las plantillas de 
las diferentes casas cuartel de la Guardia Civil en la 
provincia de Soria a 1 de abril de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/071563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para el inicio y fina-
lización de las obras en el acceso desde Matalebreras 
hasta la variante de Ágreda (Soria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Programación económica prevista por el Gobierno 
para su aplicación entre los años 2006 y 2008 en la 
línea ferroviaria de alta velocidad entre Soria y Calata-
yud (Zaragoza).

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/071565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-

mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los expedientes de permuta previstos en 
Protocolo General de Colaboración Patrimonial entre 
el Gobierno y la Junta de Andalucía en la provincia de 
Málaga? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/071566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos más recientes de la Encuesta 
de Población Activa, de los registros del INEM o de 
cualquier otra fuente, de que dispone el Ministerio de 
Trabajo sobre el número de personas con discapacidad 
en situación de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres en paro inscri-
tas en las Oficinas de Empleo y el de los diez años 
anteriores en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/071568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 
treinta años en paro inscritos en las Oficinas de Empleo 
y el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres desempleadas 
según la Encuesta de Población Activa y cuál es dicho 

dato referido al mismo mes en cada uno de los últimos 
diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 
treinta años desempleados según la Encuesta de Pobla-
ción Activa y cuál es dicho dato referido al mismo mes 
en cada uno de los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
desempleados según la Encuesta de Población Activa y 
cuál es dicho dato referido al mismo mes en cada uno 
de los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que tienen empleo y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de treinta 
años que tienen empleo y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España afilia-
dos a la Seguridad Social y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de treinta 
años afiliados a la Seguridad Social y el mismo dato en 
los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres afiliadas a la Seguri-
dad Social y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
afiliadas a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a transferencias 
de la UE destinadas a la formación de los trabajadores.

Dada la importancia que para el empleo tiene la for-
mación de los trabajadores y trabajadoras, es de nuestro 
interés conocer los siguientes datos:

¿De qué cuantía fueron las transferencias de la UE, 
en los años 2003, 2004 y 2005, como Fondo Social 
Europeo para Formación?

¿Cuál fue su distribución territorial, de acuerdo a la 
definición de objetivos (objetivo-1, comunidades espe-
ciales, etc.) planteada por la UE, en estos mismos años?

¿Concretamente de qué cuantía fueron las transfe-
rencias destinadas a Galiza considerada objetivo uno?

¿A que aplicación fueron destinados estos fondos?

¿Cuál fue la co-financiación exigida por la Unión 
Europea al Estado y cuál a las CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a inversión económica 
destinada a políticas de formación v fomento de empleo 
en cada uno de los años 2003, 2004, 2005 v 2006.

La necesidad de mejorar la cualificación profesional 
en los distintos sectores de la economía hace que desde 
las distintas administraciones, fundamentalmente desde 
el inicio de los años noventa, se estén implementando 
políticas de formación y fomento de empleo que cuenta 
con financiación de la Unión Europea, además de la que 
corresponde al Estado y a las Comunidades Autónomas. 
En ese sentido hacemos las siguientes preguntas:

¿A cuanto asciende la totalidad de la inversión econó-
mica destinada a políticas de formación y fomento de 
empleo en cada uno de los años 2003, 2004, 2005 y 2006?

¿Cuánta de esa inversión correspondió a la UE? 
¿Cuánta al Estado? ¿Cuánta a cada una de la Comuni-
dades Autónomas?

De esa inversión por Comunidades Autónomas y en 
los mismos años, ¿cuál fue destinada a Formación Ocu-
pacional?, ¿cuál a Formación Continua?

¿Cuál es el origen de la financiación destinada al 
sistema de bonificaciones establecida en los acuerdos 
sobre formación en los años más arriba citados?

¿Cuál fue el grado de ejecución en los años mencio-
nados de la financiación destinada al sistema de bonifi-
caciones? De los fondos no ejecutados, ¿cuántos 
corresponderían a la UE y cuantos al Estado?

¿Cuál es el origen y la cuantía que en cada caso 
corresponda de la financiación aportada por el Estado 
para las políticas de formación? ¿Cuánta para Forma-
ción Ocupacional? ¿Cuánta para Formación Continua?

Cuando en un ejercicio presupuestario no se ejecuta 
la totalidad de lo presupuestado para Formación Profe-
sional, ¿cuál es el destino de la financiación no ejecuta-
da? ¿Cuál es en el caso concreto del sistema de bonifi-
caciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/071583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a modificación de la titu-
lación exigida para OSA y consecuencias para las Cui-
dadoras Eventuales en los Centros del IMSERSO, con-
cretamente en el CAMF de Ferrol.

La Dirección General del IMSERSO pretende 
modificar las normas que rigen la Bolsa de Empleo 
temporal en el CAMF de Ferrol y, más concretamente, 
la titulación exigida para las Cuidadoras (Oficial Sani-
tario Asistencial). Ahora, tanto para personal fijo como 
para personal eventual, se exigen estudios primarios, 
EGB, ESO, etc. En las Nuevas Normas de la Bolsa de 
Empleo Temporal se pretende exigir la Titulación de 
Auxiliar de Clínica. Parece lógico que se mejoren los 
requisitos para acceder a estas plazas, pero también lo 
es que la nueva Titulación se exija sólo para los nuevos 
ingresos. No parece justo que a trabajadores eventuales 
que llevan muchos años en el IMSERSO como Cuida-
doras (OSA) no se les permita optar a la Nueva Bolsa 
de Empleo Temporal por no disponer de un Título que 
nunca se les exigió. No sería normal que estas trabaja-
doras quedasen en la calle después de tanto tiempo de 
servicio por no disponer de una alternativa lógica.

¿Cuántas personas de la comarca de Ferrol trabajan 
en el CAMF a través de la Bolsa de Empleo Temporal?

¿Cuántas de ellas son Cuidadoras?
¿Cuáles son las normas generales del Proyecto que 

maneja la Dirección General del IMSERSO por el que se 
regirá la nueva Bolsa de Empleo Temporal en el CAMF 
de Ferrol?

¿Se va a modificar la titulación exigida para las Cui-
dadoras, tanto si es personal fijo como eventual?

¿No cree el Gobierno que esta exigencia, la titula-
ción de Auxiliar de Clínica, debía de aplicarse a los 
nuevos ingresos, pero no a las trabajadoras eventuales 
que llevan muchos años en el IMSERSO como Cuida-
doras?

¿Va el Gobierno permitir que estas trabajadoras 
puedan optar a la Nueva Bolsa de Empleo Temporal, ya 
que llevan muchos años en el IMSERSO como Cuida-
doras?

¿No sería una política adecuada que las trabajadoras 
eventuales pudiesen convalidar los años trabajados en 
el IMSERSO o buscar otra solución, evitando que que-
den en la calle?

¿Está dispuesto el Gobierno a buscar una solución 
lógica y equilibrada que contemple, tanto la necesidad 
de mejorar la cualificación, con la exigencia de una titu-
lación más adecuada, como una alternativa para las tra-

bajadoras eventuales que llevan años en el IMSERSO 
de Cuidadoras?

¿En cuántos centros del IMSERSO se pueden pro-
ducir situaciones como las de Ferrol?

En todo caso, ¿está dispuesto el IMSERSO a buscar 
una alternativa para las Cuidadoras Eventuales sin el 
título de Auxiliar de Clínica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a dificultades para la recepción 
de la TVE-2 en varias parroquias de Begonte (Lugo).

Los tres núcleos de la parroquia de San Vicente 
(Cruz, Hedreira y Vila) y de las parroquias limítrofes 
(Cerdeiras, Bóveda, O Castro, Santa Eulalia de Pena, 
Virís, Donalbai), todas ellas situadas en la zona suroes-
te del Ayuntamiento de Begonte (Lugo), tienen proble-
mas para visionar la TVE-2. Sólo puede verse con 
mala calidad, en alguna ocasión. En lo tocante a los 
canales privados, pueden verse en muy raras ocasio-
nes, con una calidad pésima. Es la empresa privada 
Retevisión I, S.A., la encargada de la red de emisión de 
la señal de televisión de los canales públicos estatales 
y de los privados. Es su competencia la instalación de 
repetidores para subsanar los problemas de mala 
recepción de estos canales.

¿Existe algún plan para mejorar la recepción de la 
señal de TVE-2 en todo el territorio de Galicia, de forma 
que no haya zonas excluidas o con una visión de mala 
calidad?

¿Concretamente, conoce el Gobierno la situación 
que se produce en varias parroquias de Begonte (Terra 
Chá de Lugo), en particular San Vicente, que no reci-
ben la señal de TVE-2 de forma regular, y, cuando la 
reciben, es con muy mala calidad?

¿Piensa hacer las gestiones necesarias para que se 
subsanen estas deficiencias?

¿Cuál son los canales de comunicación de la 
RTVE y la Administración Pública Central con Rete-
visión I, S.A., a la hora de mejorar la cobertura de la 
Televisión Pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/071585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a las reuniones que se 
están manteniendo en la UE para la creación de una 
industria militar europea.

El 24 de abril, el Comisario Europeo de Empresas e 
Industrias, Gunter Verheugen, convocó una reunión en 
Bruselas con representantes de empresas de armamento 
y tecnología militar, a la que acudieron miembros de 
astilleros italianos, alemanes, franceses y británicos, 
pero según ha trascendido no se convocó a la principal 
empresa española del sector naval, Navantia.

En este encuentro se abordó la situación del sector 
naval militar europeo y la perspectiva de creación de 
una industria europea de la defensa. Un objetivo estu-
diado ya hace algunos años en el seno de la UE pero que 
lógicamente precisa de unos pasos a tomar previamente, 
entre ellos el de analizar el sector en los distintos Esta-
dos miembros de la UE y establecer las bases para la 
conformación de dicho conglomerado armamentístico. 
Para lograr esta empresa, los Estados europeos acorda-
ron mantener reuniones con las distintas empresas del 
sector y a tal fin aprobaron la creación de la Agencia 
Europea de la Defensa (AED).

La ausencia de Navantia se debe, según el órgano 
europeo responsable de esta primera reunión, a que se 
había convocado sólo «a las grandes empresas» y que 
el resto de las mismas está representada por la Asocia-
ción Europea de Industrias Aeroespaciales y de Defen-
sa, en la que tiene representación la Asociación Espa-
ñola de Fabricantes de Armamento y Material de 
Defensa y Seguridad (Afarmade).

Respecto a esta cuestión, viene al caso recordar la 
respuesta que el Gobierno español daba a este diputado 
hace dos meses precisamente sobre el tema de la crea-
ción de un mercado común europeo de la defensa. En 
ella, el Gobierno mostraba su acuerdo con la idea en 
general pero también subrayaba sus reservas al respec-
to bajo el argumento de que «el Gobierno quiere defen-
der el sector industrial de defensa y no perjudicarlo en 
aras de un mercado abierto en el marco de la UE». En 
este sentido, en su respuesta, el Ejecutivo señalaba que 
el Régimen Intergubernamental sobre las Adquisicio-
nes de Defensa es un código voluntario y, al ser así, se 
conocería antes del 30 de abril qué Estados van a parti-
cipar del mismo.

En esta línea, el Gobierno dejaba claro que después 
de analizar el impacto que tendría sobre la industria de 
la defensa española la aplicación de tal código, adopta-
ría la decisión que «fuese más beneficiosa para los 
intereses de la industria del Estado español».

Pues bien, y a la vista de los movimientos que se 
están produciendo en la UE sobre esta perspectiva, sería 
pertinente que el Ejecutivo vertiese luz sobre sus planes 
de futuro y sobre qué decisión maneja al respecto.

¿Cuál es la posición del Gobierno español en rela-
ción con la actual fase del proceso de creación de una 
industria militar europea y en concreto en el sector 
naval?

¿Qué planes maneja el Gobierno en relación con la 
empresa de construcción naval Navantia, fundamental-
mente militar, a la luz de los pasos que están dando 
Francia, Alemania, Italia y Gran Bretaña?

¿Qué Estados participan en el Régimen Interguber-
namental sobre las adquisiciones de Defensa?

¿Cuál cree el Gobierno que es la decisión más bene-
ficiosa, en este contexto, para el futuro del sector naval 
militar, en concreto para Navantia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a ejecución del proyecto 
denominado «Restauración Ambiental da Praia de Razo-
Baldaio. Zona Lagoa de Baldaio. T.M. Carballo (A 
Coruña)».

El Proyecto denominado »«Restauración Ambiental 
da Praia de Razo-Baldaio. Zona Lagoa de Baldaio. 
T.M. Carballo (A Coruña)» no fue sometido a una 
declaración de impacto ambiental. Fue, en cierta mane-
ra, consensuado con el Ayuntamiento de Carballo y con 
grupos ecologistas, que propusieron modificaciones 
positivas, tratándose de un Lugar de Interés Comunita-
rio y de una Zona de Especial Protección para las Aves. 
Sin embargo, en la ejecución en curso, se están produ-
ciendo algunas actuaciones que no parecen adecuadas 
para la restauración ambiental de esta zona, por resultar 
excesivamente agresivas o de dudosa eficacia. Con el 
fin de que se tomen las medidas preventivas oportunas 
y que se actúe con el máximo cuidado y rigor presenta-
mos las siguientes preguntas:

¿No tenía que ser sometido este proyecto a una decla-
ración de impacto ambiental, que incluye una fase de 
información pública y de presentación de alegaciones?

¿Quién tiene la responsabilidad de que se haya pres-
cindido de la declaración de impacto ambiental?
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¿Responde el proyecto en su ejecución a lo prometi-
do a los grupos ecologistas y al ayuntamiento de Carba-
llo en una reunión celebrada a mediados de 2005?

¿Se está actuando con la consideración debida a un 
espacio natural que está catalogado como Zona de 
Especial Protección para Aves y LIC?

¿Qué clase de responsabilidad ejercen las autorida-
des medioambientales de la Administración Central a 
la hora de controlar la ejecución del proyecto?

¿Qué piensa el Gobierno de las actuaciones que se 
muestran en las fotos adjuntas?

¿Considera positivas las actuaciones de drenaje de 
la laguna con la intención de recuperar su riqueza 
marisquera?

¿Se van a tomar medidas para reparar el daño que se 
haya podido causar y para que no padezca más de lo 
necesario el ecosistema de la zona con las obras en 
curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Pese a que ya en el año 1985 en diversas publicacio-
nes médicas y científicas aparecieron opiniones funda-
mentadas sobre los riesgos de que el medicamento 
Agreal convierta a personas sanas en enfermas, se man-
tuvo la autorización de su comercialización y el sistema 
sanitario lo utilizó de manera generalizada sin avisar a 
las mujeres a quienes se dispensaba de sus riesgos.

Entre los años 1983 y 2005 —cuando finalmente el 
Ministerio de Sanidad suspende la autorización de 
comercialización de Agreal— van apareciendo casos 
graves de mujeres sanas que pasan a padecer diversos 
síntomas que muchos médicos atribuyen a otras causas 
pero cuyo factor común a todas es el uso de Agreal.

Este medicamento, indicado para reducir los sínto-
mas psicofuncionales que acompañan la pérdida de la 
menstruación, ha provocado a más de 1.500 mujeres 
complicaciones tales como: hipertensión, dolores de 
estómago, ansiedad, depresión, rigidez de mandíbula, 
temblores comparables a los de la enfermedad del 
Parkinson.

Por todo ello se pregunta:

¿Tiene el Ministerio de Sanidad información deta-
llada de la atención que estén recibiendo las afectadas 
por este medicamento?

Desde que la Agencia del Medicamento y productos 
sanitarios retirara la autorización de la comercializa-
ción de Agreal, ¿qué medidas ha adoptado el Ministerio 
de Sanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/071588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

¿Ha recibido el Gobierno petición alguna por parte 
del Ayuntamiento de Castelló de la Plana, la Conselle-
ria de Cultura Valenciana u otro organismo público 
valenciano para participar en el proyecto de «La Ciu-
dad de las Lenguas»? En caso afirmativo, ¿cuándo?

¿Prevé el Gobierno la colaboración del Instituto 
Cervantes en este proyecto?

¿Prevé el Ministerio de Cultura otorgar a este pro-
yecto el rango de centro oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/071589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

En el año 2000, la Unión Europea adoptó dos direc-
tivas (Directiva 2000/43/CE sobre la igualdad de trato 
independientemente del origen racial o étnico y Direc-
tiva 2000178/CE sobre la igualdad de trato en el 
empleo y la educación) por las que se prohíbe la discri-
minación directa o indirecta por motivos de origen 
racial o étnico, religión o convicciones, discapacidad, 
edad u orientación sexual.

El Informe Anual 2006 sobre el racismo en el Esta-
do Español, elaborado por la Federación de Asociacio-
nes de SOS Racismo del Estado Español, denuncia 
precisamente que el Gobierno lleva dos años de retraso 
en la transposición de dichas directivas.
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¿Cuáles son las causas por las que todavía hoy el 
Estado español no ha firmado dichas directivas?

¿Existe alguna previsión para proceder a su firma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El pasado mes de septiembre de 2005 la Sala Terce-
ra del Tribunal Supremo anuló tres artículos (art. 30, 
apartados 1, 2, 3, 6, 8 y 9, art. 33.5 y art. 34) de la 
Orden Ministerial del Partido Popular que regulaba el 
régimen interior y de funcionamiento de los centros de 
internamiento para extranjeros por considerar que vul-
neraban los derechos de los inmigrantes.

Dicha sentencia obliga a la restitución de los dere-
chos relacionados con la restricción de visitas de sus 
familiares y abogados, la petición de protección, el 
control de la correspondencia y la incautación de efec-
tos personales, además de considerar que los aspectos 
relacionados con derechos fundamentales deben ser 
regulados por ley y no por una orden que como en este 
caso ha ocasionado indefensión jurídica.

Respecto a este vacío legal, cabe destacar que el PSOE 
ya en el año 2000 presentó una enmienda mediante la cual 
se solicitaba la regulación por ley de los centros de inter-
namiento, sin embargo seis años más tarde no se ha reali-
zado ninguna acción en este sentido.

El Informe Anual 2006 de SOS Racismo continúa 
denunciando la situación en los centros de internamien-
to para extranjeros, en los cuales, y a pesar de la Sen-
tencia del Tribunal Supremo, una persona en situación 
irregular puede permanecer hasta cuarenta días privada 
de libertad.

¿Por qué se continúa haciendo caso omiso a la Sen-
tencia del Tribunal Supremo?

¿Existe alguna previsión para iniciar la regulación 
mediante ley de los centros de internamiento para 
extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El informe anual 2006 sobre el Racismo en el Esta-
do Español, elaborado por la Federación de Asociacio-
nes de SOS Racismo del Estado Español, pone de 
manifiesto el precario estado de las personas inmigran-
tes en situación irregular, el abuso a los derechos funda-
mentales y a la dignidad humana.

La Convención Internacional sobre la Protección de 
los Derechos de todos los Trabajadores Migratorios y de 
sus Familiares aprobada en 1990 por la ONU tiene como 
finalidad que este colectivo pueda gozar de sus derechos 
humanos independientemente de su situación jurídica.

A tal efecto, cabe destacar que el Estado Español no 
ha firmado todavía dicha Convención.

¿Cuáles son las causas por las que todavía hoy el 
Estado Español no ha firmado la Convención Internacio-
nal de la ONU sobre protección de los derechos de los 
trabajadores migrantes y sus familias, cuya ratificación 
supondría el reconocimiento de derechos civiles y políti-
cos para los extranjeros que residen en nuestro país?

¿Existe alguna previsión para proceder a la firma de 
dicha Convención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones que se tiene previsto rea-
lizar para eliminar barreras en los aeropuertos de Los 
Rodeos (Tenerife Norte) y Reina Sofía (Tenerife Sur)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada.
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184/071593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar Gran-
de Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las infraestructuras, medios técnicos y 
humanos existentes en los puertos que dependen de las 
autoridades portuarias de las provincias de Santa Cruz 
de Tenerife y las Palmas, especificado por isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/071594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar Gran-
de Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son los ingresos generados en los puertos de 
las provincias de Santa Cruz de Tenerife y las Palmas 
en el período de 2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/071595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha contempla el Gobierno finalizar las 
obras en la estación ferroviaria de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y qué inversión ha realizado el 
Gobierno en la estación ferroviaria de Málaga desde 
el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha, desglosado por 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministe-
rio de Fomento en relación a la supresión de pasos a 
nivel en los municipios de la Comarca del Valle de 
Guadalhorce en la provincia de Málaga, esto es, en 
Cártama, Pizarra y Alora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputa-
da por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué fecha estima el Ministerio de Fomento que 
comenzará las obras del tramo Encinas Reales-Bena-
mejí dentro de la autovía Córdoba-Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo  
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Rosa Lucía 
Polonio Contreras, Diputados.

184/071599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Fomento en los Talleres de RENFE de 
Málaga en los próximos dos años, desglosado por 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En el aeropuerto de Son San Joan, en Palma de 
Mallorca, ¿cuáles son los usos de la pista norte y los 
usos de la pista sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Isabel María Oliver Sagreras, Diputada.

184/071601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Ejecución de las inversiones del Ministerio de Cul-
tura en el periodo 2001-2004 en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Administración General del Estado contribuye al 
desarrollo de los puntos de encuentro, a través del Pro-
grama de Orientación y/o Mediación Familiar y Puntos 
de Encuentro Familiar, a través de convenios con las 
distintas Comunidades Autónomas.

¿Qué convenios se han firmado con la Comunidad 
Autónoma de Valencia en los años 2004-2005 para 
financiar los Programas de Orientación y/o Mediación 
Familiar y Puntos de Encuentro Familiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/071603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
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ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué inversión se va a destinar a financiar proyectos 
de modernización en las entidades locales a través de la 
utilización de las tecnologías de la información en la 
Provincia de Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de plazas nuevas creadas en 
Correos en las provincias de Santa Cruz de Tenerife y 
Las Palmas desde marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/071605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Inversiones previstas por Correos en la isla de La 
Palma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

 184/071606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué porcentaje de ocupación han tenido los 
trenes del AVE Madrid-Toledo en cada uno de los días y 
frecuencias desde el día de su inauguración hasta hoy?

2. ¿Qué valoración hace Renfe-Operadora de ese 
porcentaje de ocupación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Alejandro Alonso Núñez, Diputado.

184/071607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Previsión en relación con la creación de un Juzgado 
de lo Penal en la isla de La Palma así como la alteración 
de las demarcaciones judiciales en la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de  abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué resultado está teniendo en el Centro Peniten-
ciario Tenerife II en Santa Cruz de Tenerife la imple-
mentación del convenio firmado entre los Ministerios 
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de Interior y de Cultura para fomentar la lectura en los 
centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué resultado está teniendo en el Centro Peniten-
ciario Salto del Negro en Las Palmas la implementa-
ción del convenio firmado entre los Ministerios de 
Interior y de Cultura para fomentar la lectura en los 
centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/071610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Pilar 
Grande Pesquero, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en el Centro 
Penitenciario Salto del Negro en Las Palmas dentro de 
los programas de atención a mujeres internas en rela-
ción al reciente acuerdo entre Instituciones Penitencia-
rias y el Instituto de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Pilar Grande Pesquero, Diputadas.

184/071611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en el Centro 
Penitenciario Tenerife II en Santa Cruz de Tenerife 
dentro de los programas de atención a mujeres internas 
en relación al reciente acuerdo entre Instituciones Peni-
tenciarias y el Instituto de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente promover 
a otros edificios de uso público el llamado Plan de Aho-
rro y Eficiencia Energética que ya se ha impulsado para 
el complejo de Nuevos Ministerios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada.

184/071613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.
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Inversiones del Ministerio de Medio Ambiente en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife en el ejercicio pre-
supuestario de los años 2001 a 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Previsiones y grado de ejecución del proyecto de 
senderos peatonales marítimos en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife especificado por islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones han sido realizadas por la Direc-
ción General de Costas en la Isla de la Palma, La 
Gomera, El Hierro y Santa Cruz de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 

de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones tiene previsto reali-
zar la Dirección General de Costas para la eliminación 
de barreras en las playas de la Provincia de Santa Cruz 
de Tenerife?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la ocupación del 
dominio público marítimo-terrestre en la provincia de 
Almería

¿Concesiones de ocupación del Dominio Público 
por establecimientos expendedores de comidas y bebi-
das autorizadas en la playa de Almería ciudad, requisi-
tos de dichas concesiones en cuanto a metros cuadrados 
de ocupación de cada uno de ellos, sistemas de sanea-
miento, servicios, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada.

184/071618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a infracciones trami-
tadas por una incorrecta ocupación del dominio público 
marítimo-terrestre en la provincia de Almería.
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¿Cuál es el número de infracciones tramitadas, por 
una incorrecta ocupación del Dominio Público maríti-
mo-terrestre, de establecimientos de bebidas y comi-
das, con especificación del municipio, en la provincia 
de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—María del Carmen Ortiz Rivas, Diputada.

184/071619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de denuncias se han producido en la 
Comunidad Autónoma Canaria relacionadas con mal-
trato infantil desde el período 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué evolución ha tenido la criminalidad en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife durante el ejerci-
cio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 

de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Valoración de las medidas puestas en marcha para 
detener los flujos de inmigración ilegal en las costas de 
la Comunidad Autónoma Canaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de emigrantes que han regularizado su 
situación en la provincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado actual de las obras de la nueva 
Jefatura de Tráfico en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿De quién son propiedad los terrenos donde se 
asienta la actual Comisaría de Torremolinos (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha en relación 
a la instalación de un Centro de Atención e Información 
de la Seguridad en Antequera (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

La constante subida del petróleo en el mercado 
mundial hace inviable a medio plazo que el sector pes-
quero, si no hay cambios en su sistema de propulsión, 
pueda hacer frente a nuevos y cada vez mayores incre-
mentos en los precios de los carburantes. Es por ello 
necesario impulsar la investigación y la innovación en 
los sistemas de propulsión pesqueros para ahorrar ener-
gía y también para poder diversificar su uso y de este 
modo abaratar costes.

En relación con este tema preguntamos:

¿Qué proyectos de investigación e innovación está 
financiando el Ministerio tendente a la diversificación y 
al ahorro energético en el sector pesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/071627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

Para la puesta en marcha del Plan Estratégico de 
Innovación Tecnológica en el sector pesquero, la Secre-
taria General de Pesca a través de Innovamar ha firma-
do un convenio con Enisa. En relación a este convenio 
queremos saber:

¿Cuál es su finalidad?
¿Qué actuaciones va a llevar a cabo?
¿Cuál es la financiación de la que se dota?
¿Qué modalidades de apoyo va a utilizar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/071628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas han sido concedidas en la Provincia de 
Santa Cruz de Tenerife durante el pasado ejerci-
cio 2005, con cargo al 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.
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184/071629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Consejo Superior de 
Deportes a las Universidades Andaluzas desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha, desglosado por Universi-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/071630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones e inversión está previsto realizar 
en 2006 en el Centro Eurolatinoamericano de la Juven-
tud ubicado en Mollina (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
marzo de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana 
María Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, 
Luis Tomás García y Remedios Martel Gómez, 
Diputados.

184/071631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Inversiones del Ministerio de Fomento en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife en el ejercicio presupues-
tario 2001-2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/071632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Dentro de las líneas de colaboración entre el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales y Comunidades 
Autónomas, tiene especial relevancia la cofinanciación 
de programas de servicios sociales.

1. ¿Qué créditos se han destinado a la Comunidad 
Valenciana, para desarrollar programas o planes socia-
les en el año 2006, así como cuantía dedicada a cada 
uno de ellos?

2. ¿Qué convenios se han firmado en el año 2006 
con esta Comunidad en materia de servicios sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de abril 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/071633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Motivación

El Instituto de Migraciones y Servicios Sociales 
(IMSERSO) y la Federación Española de Municipios y 
Provincias (FEMP) tienen suscrito un Convenio-Marco 
para la implantación de un servicio de teleasistencia 
domiciliaria, al que se adhieren las entidades locales 
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interesadas en la implantación y desarrollo del progra-
ma en su ámbito territorial formulando solicitud de 
adhesión al IMSERSO.

¿Cuántos municipios de la Comunidad Valencia-
na se han adherido a este Convenio-Marco en los 
años 2003-2004, y cuántos a través de la Conselleria 
de Servicios Sociales de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de abril 
de 2006.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.

184/071634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Cuántos tratados de repatriación de inmigrantes 
extranjeros y con qué países se firmaron entre los años 
1997 y 2003?

¿Cuántos durante los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/071635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Subvenciones a Organizaciones no Gubernamenta-
les (ONG) de la Comunidad Autónoma de Canarias 

dedicadas a la atención de inmigrantes irregulares ente 
los años 1997 y 2003, desglosadas por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/071636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Número y localización de nuevos centros de reten-
ción de inmigrantes irregulares que se construyeron en 
la Comunidad Autónoma de Canarias entre los años 
1997 y 2003, especificados por islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—Pilar Grande Pesquero y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/071637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1.ª ¿Cuáles son los mecanismos de colaboración 
entre el Estado y la Comunidad Autónoma de las Islas 
Baleares en materia de inmigración?

2.ª ¿Qué cuantificación económica está fijada al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de abril 
de 2006.—Isabel María Oliver Sagreras, Diputada.

184/071638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las acciones en 
materia de inmigración irregular en la costa granadina 
durante el 2005 y su comparación respecto al 2004.

¿Qué acciones en materia de inmigración irregular 
se han llevado a cabo en la costa granadina a lo largo 
del año 2005 y el porcentaje comparativo respecto 
al 2004, en dicha materia ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/071639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los programas finan-
ciados por la Cruz Roja en materia de atención a inmi-
grantes en la provincia de Granada durante el 2005.

¿Cuáles han sido los programas financiados por la 
Cruz Roja en materia de atención a inmigrantes en la 
provincia de Granada durante el 2005 y la cuantía de 
los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/071640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la 

siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de emi-
grantes residentes ausentes en la provincia de Gra-
nada.

¿Cuál es el número de emigrantes ausentes en la 
provincia de Granada a fecha 31 de diciembre de 2005, 
con especificación de los países de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/071641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de meno-
res extranjeros no acompañados en la provincia de 
Granada.

¿Cuál es el número de menores extranjeros no 
acompañados en la provincia de Granada a lo largo del 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/071642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de 
extranjeros dados de alta en la provincia de Granada 
desde el inicio del proceso de normalización de 
inmigrantes.
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¿Cuál es el número de extranjeros dados de alta en 
la Seguridad Social en la provincia de Granada desde 
que se inició el proceso de normalización de inmi-
grantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de marzo 
de 2006.—María José Sánchez Rubio, Diputada.

184/071643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la evolución del 
sistema de becas universitarias en Andalucía y Málaga 
en los cursos 2003/2004, 2004/2005 y 2005/2006.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas.

1. ¿Cuál ha sido la evolución del número de beca-
rios universitarios en la Comunidad Autónoma Andalu-
za y en la provincia de Málaga durante los cursos 2003/
2004, 2004/2005 y 2005/2006?

2. ¿Cuál ha sido, durante ese mismo período, la 
evolución de la cuantía media de las becas de universi-
dad en Andalucía y Málaga?

3. ¿Qué valoración realiza el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Mar-
tel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/071644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Ante la creación de la Unidad Militar de Emergen-
cias (UME), ¿cuáles son las competencias detalladas de 
la UME?

¿Desde cuándo está prevista, por parte del Ministe-
rio de Defensa, la creación de la UME?

¿Quién será el responsable político de ordenar y 
coordinar las misiones de la UME? ¿Quién será su res-
ponsable militar?

¿Cuál será el protocolo de coordinación entre el res-
ponsable político y el responsable militar de las accio-
nes de la UME?

¿Cuál será el protocolo de coordinación entre el 
responsable de las acciones de la UME y los respon-
sables institucionales de los territorios con compe-
tencias propias en la materia donde desarrolle accio-
nes la UME?

¿Se ha informado a las administraciones públicas 
con competencias convergentes con las de la UME en 
sus respectivos territorios de las competencias y finali-
dad de la UME? ¿Se va a consensuar con ellas el proto-
colo de coordinación y actuación de la UME?

¿La UME actuará de motu propio cuando lo haga en 
territorio de una administración pública con competen-
cias propias convergentes con las que pretende la UME 
o bien sólo actuará a instancia de la administración 
pública correspondiente?

¿Cuál es el presupuesto previsto para la puesta 
en funcionamiento de la UME? Detallar conceptos 
¿De dónde salen las partidas presupuestarias para 
tal fin?

¿Cuál es el presupuesto previsto para sus acciones 
en este primer año? Detallar conceptos ¿De dónde 
salen las partidas presupuestarias para tal fin?

¿Cuál es el presupuesto previsto para sus acciones 
en futuros años? Detallar conceptos ¿De dónde saldrán 
las partidas presupuestarias para tal fin?

¿La UME dispondrá de recursos propios o tendrá 
a su disposición los recursos militares del Ejército 
español?

¿La creación de la UME supondrá una reducción 
de los recursos humanos de los distintos Ejércitos o 
bien será alimentada por un esperado crecimiento de 
soldados?

¿Los recursos humanos y materiales de la UME 
estarán sólo a disposición de ésta o estarán también a 
disposición de otras misiones militares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.
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184/071645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

El 10 de octubre de 2002, en el Diario de Sesiones 
del Congreso de los Diputados, la Comisión de 
Defensa adelantó la información de la construcción 
en las actuales instalaciones de la Fábrica Nacional 
de La Marañosa y del Laboratorio Químico Central 
de Armamento del llamado «MIT» (Marañosa Insti-
tute of Tecnology), hoy conocido como «Instituto 
Tecnológico de La Marañosa». Este plan prevé con-
centrar los medios humanos y materiales de los cen-
tros de esta naturaleza existentes en el Ministerio de 
Defensa, de manera que se ubicarán en el Instituto 
Tecnológico de La Marañosa, además de los citados 
(Fábrica y Laboratorio) el Centro de Ensayos Torre-
gorda, el Centro de Investigación y Desarrollo de la 
Armada (CIDA), el polígono de experiencias de 
Carabanchel y el Taller de Precisión y Centro Elec-
trotécnico de Artillería (TPYCEA), diseminados en 
varias localizaciones, según lo aprobado en el Plan de 
racionalización de centros tecnológicos de 30 de julio 
del año 2000.

Recientemente, la Revista Española de Defensa, en 
su número de mayo de 2004, ha mostrado las líneas 
maestras de dicha ampliación. Tras la aprobación el 
pasado 14 de enero de 2003 en la Junta Rectora del 
Parque Regional del Sureste del Plan Director del Insti-
tuto Tecnológico de La Marañosa, las obras ya han 
comenzado, y se prevé que se extiendan hasta el 
año 2006.

Con el objetivo de conocer en profundidad qué es lo 
que se va a hacer en este Complejo, se formulan las 
siguientes preguntas para respuesta detallada de cada 
una de ellas.

1. ¿Qué sustancias, materiales, objetos, etc., se 
fabrican y en qué cantidad? ¿Se trabaja con iperita, 
gas mostaza y gases vesicantes? ¿Se importan sustan-
cias nucleares, bacteriológicas y químicas de otros 
países? ¿De cuáles? ¿Se exportan sustancias nuclea-
res, bacteriológicas y químicas a otros países? ¿A 
cuáles? En España, ¿desde dónde se trasladan sustan-
cias nucleares, bacteriológicas y químicas u otras con 
las que se trabaja en La Marañosa? ¿Cómo se reali-
zan estos transportes, en qué vehículos y por qué 
medio? En el caso de los transportes por carretera, 
¿qué trayectos se siguen? ¿Qué medidas de seguridad 
se toman? ¿Qué medidas de seguridad existen tanto 

para la fabricación y manipulación como para su 
transporte?

2. ¿Dónde y cómo se almacenan las sustancias 
nucleares, bacteriológicas y químicas y dónde y cómo 
se desechan las sustancias después de su utilización? 
¿Dónde efectúa sus vertidos La Marañosa?

3. ¿Qué mediciones medioambientales sobre la 
calidad del aire, del agua y de las tierras se han efectua-
do hasta la fecha? ¿Con qué resultados? En el caso de 
que no se hayan hecho, o no estén disponibles, ¿cuál es 
la causa?

4. ¿Existen medidas de prevención y extinción de 
incendios? ¿Se controla la contaminación acústica? ¿Se 
respetan las épocas de cría de las aves y otros animales 
bajo figura de protección?

5. ¿Se realizan maniobras militares? ¿Qué tipo de 
munición se usa en estas maniobras? ¿Qué se hace con 
los restos de munición usada en las maniobras? ¿cómo 
se recogen? Si no se hace, ¿por qué?

6. ¿Existe en la actualidad algún programa de 
colaboración entre La Marañosa y la OTAN, la UE (en 
lo que concierne a la Política Exterior de Seguridad y 
Defensa)? ¿Se tiene algún convenio con otras organiza-
ciones militares internacionales? ¿Cuáles?

7. ¿Se produce en La Marañosa material antidis-
turbios? ¿De qué tipo?

8. ¿Se investiga y prueban los efectos de las inves-
tigaciones en material nuclear, bacteriológico y quími-
co en animales? ¿De dónde proceden? ¿Qué se hace 
con los cadáveres?

9. ¿Cuál es el presupuesto para el ejercicio de 
2006? ¿Cómo se dividen las partidas?

10. ¿Qué valoración toxicológica del efluente del 
proceso de biodegradación de TNT se ha hecho en La 
Marañosa? Teniendo en cuenta que el TNT representa 
un importante problema de contaminación a nivel mun-
dial y su tratamiento es prioritario, ¿con qué cantidades 
se trabaja en La Marañosa y por qué?

11. ¿Qué relación tiene La Marañosa con los pro-
gramas de misiles de las Fuerzas Armadas españolas y 
con las empresas europeas? ¿qué seguimiento del esta-
do de los elementos pirotécnicos se efectúa para pro-
longar la vida útil de los misiles con el apoyo de la 
Fabrica Nacional de La Marañosa y el Laboratorio Quí-
mico Central de Armamento?

12.  ¿Qué relación tiene La Marañosa con la 
Escuela Militar de Defensa Nuclear, Química y Bioló-
gica situada en Hoyo de Manzanares?

13. ¿Ha incumplido La Marañosa el Protocolo de 
Ginebra de 1925 relativo a la prohibición del empleo de 
gases asfixiantes, tóxicos o similares y de medios bac-
teriológicos, en alguna ocasión?

14. Tras los atentados del 11-S en Nueva York y 
en el Pentágono, en La Marañosa se investigó sobre la 
utilización del bacilo de ántrax para su utilización en 
atentados. ¿Qué se investigó? ¿con qué cantidades? 
¿cuáles fueron los resultados?
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15. ¿Tiene La Marañosa estación depuradora de 
aguas residuales? Si no la tiene, ¿dónde vierten los 
colectores de todo el complejo?

16. ¿Qué tipo de investigaciones en el terreno 
exclusivo de la Defensa se realizan en La Marañosa? 
¿Se colabora en estos proyectos con otras empresas? 
¿Cuáles? ¿Qué proyectos de I+D realiza con la Univer-
sidad Politécnica de la CAM?

17. ¿Para que se necesita la certificación de cali-
dad ISO 17025? ¿Qué autoriza esta certificación?

18. ¿Qué actividades desarrolla La Marañosa para 
los Ministerios de Ciencia y Tecnología, Sanidad e 
Interior?

19. ¿De qué información se dispone sobre el pro-
yecto de transformación del actual Complejo de La 
Marañosa en el «Instituto Tecnológico de La Maraño-
sa»? ¿Qué extensión ocupará el nuevo centro? De los 
centros que se trasladarán a La Marañosa, ¿cuáles 
seguirán desarrollando su actividad y en qué consiste 
ésta? ¿Cuántos puestos de trabajo de personal militar y 
civil se van a crear y cuántos de personal civil se van a 
eliminar?

20. ¿En qué se traduce la aprobación del Plan 
Director del Instituto Tecnológico de La Marañosa 
del pasado 14 de enero de 2003 en la Junta Rectora 
del Parque Regional del Sureste? ¿Se ha informado a 
la Junta Rectora del Parque Regional del Sureste 
para la realización de las obras de ampliación o se 
ha tomado la decisión antes de consultar a este orga-
nismo?

21. ¿Qué accidentes han ocurrido en La Maraño-
sa a lo largo de su historia? ¿Qué consecuencias han 
tenido?

22. ¿Qué planes de emergencia y evacuación hay 
en caso de accidente, y su relativa gravedad, para el 
colegio de La Marañosa, el poblado de La Marañosa, el 
parque de Ocio de San Martín de la Vega y las pobla-
ciones de Gózquez de Abajo, San Martín de la Vega, 
Perales del Río, Arganda, Rivas, Pinto, Getafe, Ciem-
pozuelos, Morata de Tajuña y Titulcia?

23. ¿Dónde se van a transportar los escombros y 
tierras removidas en las obras de ampliación? ¿Se reali-
zarán análisis a estos escombros y tierras?

24. ¿Quién será el máximo responsable de La 
Marañosa. De quién dependerá el mando en última ins-
tancia: Ministerio de Defensa, Presidente del Gobierno, 
OTAN?

25. ¿Van a trabajar militares o civiles extranjeros? 
¿A las órdenes de quién? 

26. ¿Se va a instalar un acuartelamiento estable en 
La Marañosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/071648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/071649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

 184/071650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/071651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael Her-
nando Fraile, Diputados.

184/071652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Fátima Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/071653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de abril del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/071654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/071655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por es- 
crito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de abril 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí, Diputados.

184/071656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han abierto en la 
provincia de Ciudad Real durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han abierto en la 
provincia de Albacete durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han abierto en la 
provincia de Toledo durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han abierto en la 
provincia de Cuenca durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciudad 
Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han abierto en la 
provincia de Guadalajara durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han cerrado en la 
provincia de Ciudad Real durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han cerrado en la 
provincia de Albacete durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han cerrado en la 
provincia de Cuenca durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han cerrado en la 
provincia de Toledo durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

¿Cuántos alojamientos rurales se han cerrado en la 
provincia de Guadalajara durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede concretar el ejecutivo las medidas que está 
tomando el Ministerio de Medio Ambiente para la rea-
lización y cumplimiento de todos los temas que esta-
blece la Directiva Marco del Agua, en particular en lo 
referente al buen estado de las masas de agua, previsto 
para el 2015, y la elaboración de planes hidrológicos de 
cuenca, previsto para el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/071667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según los datos que obran en poder de esta Diputada, 
en la respuesta a la pregunta escrita al Gobierno núme-
ro 184/052079, de 20 de enero, del presente año, en 
España existen casi 13.000.000 de personas por debajo 
del umbral de pobreza, entre varones, mujeres, niños, 
jóvenes y mayores de sesenta y cinco años:

¿Qué opinión le merece al ejecutivo esta informa-
ción?

¿Qué medidas, planes y programas hay en la actua-
lidad en marcha y que dependan directamente del 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación se han impartido en la 
provincia de Ciudad Real bajo el programa de Telefor-
mación C-Test durante el año 2005?

¿Qué entidades los han impartido?
¿Cuántas mujeres han participado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación ocupacional en colabora-
ción con Ayuntamientos, la Diputación Provincial y 
asociaciones de mujeres se han impartido en la provin-
cia de Ciudad Real durante el año 2005?

¿Qué entidades los han impartido?
¿Cuántas mujeres han participado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cursos de formación se han impartido en la 
provincia de Ciudad Real durante el año 2005 dentro 
del programa INNOVA?

¿Qué entidades los han impartido?
¿Cuántas mujeres han participado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de empleo y desarrollo local se 
han contratado durante los años 2002, 2003, 2004 
y 2005 en Ciudad Real, de acuerdo con la orden de 15 de 
julio de 1999 del Servicio Público de Empleo Estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/071672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de empleo y desarrollo local se 
han contratado durante los años 2002, 2003, 2004 
y 2005 en Albacete, de acuerdo con la orden de 15 de 
julio de 1999 del Servicio Público de Empleo Estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de empleo y desarrollo local se 
han contratado durante los años 2002, 2003, 2004 
y 2005 en Cuenca, de acuerdo con la orden de 15 de 
julio de 1999 del Servicio Público de Empleo Estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de empleo y desarrollo local se 
han contratado durante los años 2002, 2003, 2004 
y 2005 en Toledo, de acuerdo con la orden de 15 de 
julio de 1999 del Servicio Público de Empleo Estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos agentes de empleo y desarrollo local se 
han contratado durante los años 2002, 2003, 2004 
y 2005 en Guadalajara, de acuerdo con la orden de 15 de 
julio de 1999 del Servicio Público de Empleo Estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/071676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Partor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por escrito.

A la hora de elaborar el Anteproyecto de la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Per-
sonas en situación de Dependencia:

¿Ha tenido en cuenta el ejecutivo las aportaciones 
de las principales asociaciones de mayores de este 
país? ¿Qué reuniones y con qué asociaciones se han 
mantenido por parte de algún representante guberna-
mental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Partor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo; estas Diputadas desean saber:

¿Existe algún paquete especial de medidas incluidas 
en dicho anteproyecto cuya finalidad sea favorecer la 
reincorporación profesional de los cuidadores de 
dependientes, una vez obtenidas las ayudas para procu-
rar a éstos los cuidados oportunos? ¿Qué criterios se 
han seguido para adoptar dicha decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Partor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿Cuáles son las razones que han impulsado al ejecu-
tivo a nominar como titulares de este nuevo derecho a 
los ciudadanos de tres o más años? ¿Por qué se excluye 
a los niños de cero a tres años y a sus familiares cuida-
dores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Partor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿De qué organismo y de qué personal especializado 
dependerá la aplicación del baremo que se aprobará a 
efectos de determinar el grado de dependencia del posi-
ble beneficiario de ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Partor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desean obtener respuesta por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿Cuáles serán las atribuciones y funciones del Siste-
ma Nacional de Dependencia? ¿Dónde establecerá su 
sede?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-



Congreso 11 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 384

125

gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿cuáles serán las medidas o 
programas concretos para prevenir las situaciones de 
dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿qué mejoras se van a intro-
ducir en los servicios de teleasistencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿qué presupuesto se destina-
rá a la oferta de ayudas técnicas para la autonomía per-
sonal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿qué presupuesto se destina-
rá a la oferta de ayudas para la adaptación y accesibili-
dad del hogar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.
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En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿qué grado de titulación y 
capacitación se exigirá a los profesionales que ofrezcan 
asistencia personalizada? ¿Se otorgará a estos profesio-
nales la categoría de funcionarios públicos? En caso 
contrario, ¿qué categoría asumirán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿qué grado de titulación y 
capacitación se exigirá a los profesionales que ofrezcan 
atención de las necesidades del hogar? ¿Se otorgará a 
estos profesionales la categoría de funcionarios públi-
cos? En caso contrario, ¿qué categoría asumirán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿qué grado de titulación y 
capacitación se exigirá a los profesionales que ofrezcan 
cuidados personales? ¿Se otorgará a estos profesionales 
la categoría de funcionarios públicos? En caso contra-
rio, ¿qué categoría asumirán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a depen-
dientes y familiares, ¿cuántos centros de día para mayores se 
abrirán previsiblemente en el horizonte 2006-2010? ¿Qué 
presupuesto se va a destinar a la mejora de los centros 
existentes y a la apertura de nuevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
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rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿cuántos centros de atención 
diurna para menores de sesenta y cinco años se abrirán 
previsiblemente en el horizonte 2006-2010? ¿Qué pre-
supuesto se va a destinar a la mejora de los centros 
existentes y a la apertura de nuevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿cuántos centros de atención 
especializada se abrirán previsiblemente en el horizonte 
2006-2010? ¿Qué presupuesto se va a destinar a la mejo-
ra de los centros existentes y a la apertura de nuevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 

respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿cuántas residencias de per-
sonas mayores dependientes se abrirán previsiblemente 
en el horizonte 2006-2010? ¿Qué presupuesto se va a 
destinar a la mejora de los centros existentes y a la 
apertura de nuevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro del catálogo de servicios que se ofrecerá a 
dependientes y familiares, ¿cuántos centros de atención 
a dependientes con discapacidad se abrirán previsible-
mente en el horizonte 2006-2010? ¿Qué presupuesto se 
va a destinar a la mejora de los centros existentes y a la 
apertura de nuevos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/071693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

Dentro de la prestación económica vinculada a la 
contratación del servicio, ¿cuándo se conocerán los bare-
mos en los que se relaciona grado de dependencia y 
capacidad económica del beneficiario a la hora de otor-
garle dicha prestación? ¿Cuál será la cuantía anual máxi-
ma de rentas percibidas por el beneficiario para poder ser 
titular de una de estas prestaciones económicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿Puede el ejecutivo proporcionar un calendario 
exacto y desglosado por iniciativas con los planes de 
implantación de este Sistema Nacional de Dependencia 
y sus costes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra, 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿Puede el ejecutivo garantizar, con el Anteproyecto 
en la mano, que el año 2015 todos los dependientes 
recibirán la atención adecuada a sus necesidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿Se va a incluir en el articulado supuestos de necesi-
dad de rehabilitación de viviendas de personas depen-
dientes? ¿En qué forma y con qué cobertura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.
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184/071697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba y doña Ana María 
Pastor Julián, Diputadas por Ciudad Real y Pontevedra 
respectivamente, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En referencia al Anteproyecto de la Ley de Promo-
ción de la Autonomía Personal y Atención a Personas 
en situación de Dependencia elaborado por el ejecuti-
vo, estas Diputadas desean saber:

¿Cómo va el ejecutivo a garantizar las mismas cali-
dades de servicios independientemente de donde resida 
el mayor, teniendo en cuenta de que se parte de una 
situación desequilibrada y desigual entre comunidades 
autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2006.—Carmen Quintanilla Barba y Ana María 
Pastor Julián, Diputadas.

184/071698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Tarragona y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Lleida y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Girona y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Barcelona y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Zamora y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 

Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Valladolid y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Soria y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Segovia y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Salamanca y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Palencia y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 

al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
León y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Burgos y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
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de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Ávila y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Toledo y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Gua-
dalajara y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Cuenca y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Ciudad Real y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
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doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Albacete y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Las 
Palmas y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Zaragoza y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
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de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Teruel y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Huesca y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Sevilla y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Málaga y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Jaén y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Huelva y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provin-
cia de Granada, y cuál ha sido la cuantía recibida de 
cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia 
de Almería, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provin-
cia de Córdoba, y cuál ha sido la cuantía recibida de 
cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
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de Reestructuración del sector lácteo en la provincia 
de Cádiz, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva crea-
ción de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea 
desde el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo en la provin-
cia de Badajoz, y cuál ha sido la cuantía recibida de 
cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 

de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Tarragona, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Lleida, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Girona, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Bar-
celona, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Za-
mora, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 

Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva crea-
ción de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea 
desde el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo en la provin-
cia de Valladolid, y cuál ha sido la cuantía recibida de 
cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Soria, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
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la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Ciudad 
Autónoma de Ceuta, y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de Navarra, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comuni-
dad Autónoma de Murcia, y cuál ha sido la cuantía 
recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
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Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad  de 
Madrid, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de Cantabria, y cuál ha sido la cuantía reci-
bida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 

Autónoma de Asturias, y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de Baleares, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
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Autónoma de Baleares, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de Asturias, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 

Autónoma de Cantabria, y cuál ha sido la cuantía reci-
bida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad de 
Madrid, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de Murcia, y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de Navarra, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, y cuál ha sido la cuantía recibi-
da de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 

Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Ciudad 
Autónoma de Melilla, y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Ciudad 
Autónoma de Ceuta, y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
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la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Valencia, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Castellón, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Alicante y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Vizcaya y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
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de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Guipúzcoa y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Álava y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Pontevedra y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Lugo y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Ourense y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de A 
Coruña y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Cáceres y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de jóvenes recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 

Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Badajoz y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Burgos y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Ávila y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Toledo y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Guadalajara y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 

al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Cuenca y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Cádiz y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
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Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Córdoba y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Granada y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Sevilla y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Huesca y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Teruel y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Zaragoza y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Las 
Palmas y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 

Santa Cruz de Tenerife y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Albacete y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Ciudad Real y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.



Congreso 11 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 384

148

184/071782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Cáceres y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de A 
Coruña y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Lugo y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril  
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Ourense, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
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Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Pon-
tevedra, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Álava, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Gui-
púzcoa, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Vizcaya, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Alicante, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
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y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de Cas-
tellón, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Valencia, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 

el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Huelva, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Jaén, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Málaga, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación de 
titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde el 8 
de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Almería, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la Ciudad 
Autónoma de Melilla, y cuál ha sido la cuantía recibida 
de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-

tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Segovia, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Salamanca, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
Palencia, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada 
una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos y 
Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de nueva creación 
de titularidad de mujeres recibieron cuota láctea desde 
el 8 de abril de 2005, tras la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo en la provincia de 
León, y cuál ha sido la cuantía recibida de cada una?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Pontevedra han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, y 

cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Álava han abandonado cuota láctea desde marzo de 
2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor 
del Plan de Reestructuración del sector lácteo, y cuál ha 
sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Tarragona han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Badajoz han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Cáceres han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 

y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
A Coruña han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Lugo han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo, y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Ourense han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo, y cuál ha sido la cuantía 
abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Lleida han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo, y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Girona han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo, y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Barcelona han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Zamora han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Valladolid han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo, y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Soria han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo, y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Segovia han abandonado cuota láctea desde marzo 

de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Guadalajara han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia 
de Toledo han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo 
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y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia 
de Ávila han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de Bur-
gos han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía 
abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
León han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Palencia han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
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tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Salamanca han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Cuenca han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo 
y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explo-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Ciudad Real han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Albacete han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada 
explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Sta. Cruz de Tenerife han abandonado cuota láctea 
desde marzo de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la 
entrada en vigor del Plan de Reestructuración del sector 
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lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada por cada 
explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Las Palmas han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál 
ha sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Zaragoza han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál 
ha sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Teruel han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha 
sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Huesca han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
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Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Sevilla han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Málaga han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la C. A. de Ceuta 
han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la C. A. de Melilla 
han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Almería a han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
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cuál ha sido la cuantía abandonada por cada 
explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Cádiz han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha 
sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Córdoba han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada 
explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de  
Granada han abandonado cuota láctea desde marzo 
de 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada 
explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Huelva han abandonado cuota láctea desde marzo de 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno firmar el Convenio 
Europeo contra la trata de seres humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/071842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar el Plan 
de Acción contra la Trata de Personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/071843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de la actividad del Foro de 
Expertos en Responsabilidad Social de las Empresas 
del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/071844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adaptado o piensa adoptar el 
Gobierno para que en el ámbito de la negociación 
colectiva se implanten medidas orientadas a facilitar la 
incorporación de personas con discapacidad en las 
empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/071845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que un ciudadano no 
puede utilizar el catalán para contactar con el Ministe-
rio de Administraciones Públicas cuando quiere remitir 
alguna queja o sugerencia a través del correo electróni-
co habilitado para ello?

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio de 
Administraciones Públicas para permitir utilizar el 
catalán para comunicarse con el Ministerio y no 
únicamente el castellano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Habiendo caducado el Plan de Prestación, ¿en base 
a qué acuerdos con el Estado se está desarrollando por 
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Correos su labor de prestador del servicio postal 
universal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

Antecedentes

El día 20 de abril de 2006, el Ministerio de Fomento 
y Acesa firmaron un convenio para realizar la amplia-
ción de tres carriles en la AP-7 y la reforma del sistema 
de peaje en algunos tramos. En este convenio se inclu-
ye el pago de la parte estatal del peaje de Mollet para 
los usuarios habituales, que va a suponer un coste anual 
para el Estado de unos 600.000 euros.

La Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006, incorporó 
una enmienda de CiU para el peaje de Mollet con un 
importe de 12 millones de euros.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las actuaciones prioritarias del Gobier-
no, en el año 2006, para la subvención y/o rescate de 
peajes en Catalunya, teniendo en cuenta la disponibili-
dad presupuestaria de 12 millones de euros?

¿Cuáles son las actuaciones prioritarias del Gobierno 
para la subvención y/o rescate de peajes en Catalunya 
para los ejercicios 2007 y posteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

Antecedentes

El día 20 de abril de 2006, el Ministerio de Fomento 
y Acesa firmaron un convenio para realizar la amplia-
ción de tres carriles en la AP-7 y la reforma del sistema 
de peaje en algunos tramos. En este convenio se inclu-
ye el pago de la parte estatal del peaje de Mollet para 
los usuarios habituales, que va a suponer un coste anual 
para el Estado de unos 600.000 euros.

La Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006, incorporó 
una enmienda de CiU para el peaje de Mollet con un 
importe de 12 millones de euros.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el coste total del rescate del peaje de 
Mollet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

Antecedentes

El día 20 de abril de 2006, el Ministerio de Fomento 
y Acesa firmaron un convenio para realizar la amplia-
ción de tres carriles en la AP-7 y la reforma del sistema 
de peaje en algunos tramos. En este convenio se inclu-
ye el pago de la parte estatal del peaje de Mollet para 
los usuarios habituales, que va a suponer un coste anual 
para el Estado de unos 600.000 euros.

La Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006, incorporó 
una enmienda de CiU para el peaje de Mollet con un 
importe de 12 millones de euros.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Cuándo va el Gobierno a dotar de recursos económi-
cos al Fondo para la homogeneización, el rescate selec-
tivo y la subvención de peajes, que crea la disposición 
adicional sexagésima sexta de la Ley 30/2005, de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2006?

¿Prevé el Gobierno utilizar los créditos sobrantes de 
la partida 473.01 del programa 441M, dotada con 12 
millones de euros de los cuáles el Ministerio de 
Fomento ha comprometido únicamente unos 600.000 
euros, para dotar de forma inmediata al Fondo para la 
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homogeneización, el rescate selectivo y la subvención 
de peajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

Antecedentes

El día 20 de abril de 2006, el Ministerio de Fomento 
y Acesa firmaron un convenio para realizar la amplia-
ción de tres carriles en la AP-7 y la reforma del sistema 
de peaje en algunos tramos. En este convenio se inclu-
ye el pago de la parte estatal del peaje de Mollet para 
los usuarios habituales, que va a suponer un coste anual 
para el Estado de unos 600.000 euros.

La ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2006, incorporó 
una enmienda de CiU para el peaje de Mollet con un 
importe de 12 millones de euros.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué cálculos ha realizado el Gobierno para definir 
el coste del pago de la parte estatal del peaje de Mollet 
a los usuarios habituales?

¿Qué destinación van a tener los créditos sobrantes 
de la partida 473.01, destinada al peaje de Mollet, del 
programa 441M subvenciones y apoyo al transporte 
terrestre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿En qué medida se refleja y se ha provisionado en 
las Cuentas Anuales de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos el impacto económico de las sanciones 
impuestas y de las indemnizaciones por daños y 
perjuicios a usuarios causados por las prácticas de 
Correos declaradas predatorias por las autoridades 
de competencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

El Tribunal de Defensa de la Competencia ha con-
denado a Correos a cesar en prácticas abusivas de su 
posición de dominio consistente en la discriminación 
de los editores de revistas profesionales respecto de los 
editores de diarios. ¿Por qué motivo Correos ha dilata-
do su cumplimiento con la interposición de múltiples 
obstáculos procesales?

Tras la definitiva negativa de la Audiencia Nacional 
a suspender la ejecución de dicho pronunciamiento, 
denunciado por un colectivo de usuarios, ¿no es para-
dójico que se haya llegado a una terminación conven-
cional en el Servicio de Defensa de la Competencia a 
raíz de una denuncia de competidores y en cambio no 
se atienda voluntariamente la reclamación reconocida 
por el Tribunal de Defensa de la Competencia de un 
colectivo de usuarios?

¿Qué medidas de transparencia ha implementado 
Correos para evitar la reproducción de prácticas similares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/071853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.
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El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 
proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los principales sectores económicos que 
solicitan informes motivados y número de solicitudes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/071854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía de informes motivados relativos al cumplimiento 
de requisitos científicos y tecnológicos, a efectos de la 
aplicación e interpretación de deducciones fiscales por 
actividades de investigación y desarrollo e innovación 
tecnológica, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 33 de la Ley 43/1995, de 27 de diciembre, del 
Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 

proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuántas solicitudes se han formulado, desglosadas 
por órganos competentes, clases de informes motivados 
y años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/071855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

El Real Decreto 1432/2003, de 21 de noviembre, 
regula la emisión regula la emisión por el Ministerio de 
Ciencia y Tecnología de informes motivados relativos 
al cumplimiento de requisitos científicos y tecnológi-
cos, a efectos de la aplicación e interpretación de 
deducciones fiscales por actividades de investigación y 
desarrollo e innovación tecnológica, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 33 de la Ley 43/1995, 
de 27 de diciembre, del Impuesto sobre Sociedades.

Los órganos competentes para emitir los informes 
motivados a los que se refiere este Real Decreto son el 
Director General de Política Tecnológica del Ministerio 
de Ciencia y Tecnología y, en aquellos supuestos en los 
que el informe se refiera a proyectos que previamente 
hayan sido evaluados como consecuencia de su presen-
tación a cualquiera de las líneas de apoyo financiero a 
proyectos empresariales que gestiona el Centro para el 
Desarrollo Tecnológico Industrial (CDTI), la compe-
tencia corresponde al Director General del referido 
organismo público.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuál es la media temporal de emisión de informes 
motivados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.
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184/071856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son las perspectivas del Gobierno en rela-
ción a los servicios que presta la Administración de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria en Olot?

¿Pretende el Gobierno reducir las funciones de la 
Administración de la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria en Olot?

En acaso afirmativo, ¿Qué razones impulsan la 
reducción de las funciones de la citada Adminis-
tración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/071857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Las recientes acusaciones al Banco Mundial realiza-
das en The Lancet por trece expertos en salud pública 
de varios países acerca del programa para combatir la 
malaria ponen de manifiesto la necesidad de un mayor 
control sobre los fondos para combatir dicha enferme-
dad que hoy en día afecta todavía a 300 millones de 
personas al año y representa la primera causa de muerte 
infantil en muchas zonas africanas.

Dichas denuncias se centran tanto en las aportacio-
nes económicas del Banco Mundial a dicho programa 
como en la falta de transparencia en la distribución de 
dichos fondos. En el año 2000 el Banco Mundial se 
comprometió a destinar ayudas de entre 240 y 400 
millones de euros en un período de cinco años y, sin 
embargo, esta cantidad se vio reducida el año 2002 
a 160 millones de euros, y entre 2004-2005 esta aporta-
ción disminuyó unos 100 millones de euros.

Otras críticas versan sobre el uso de tratamientos 
obsoletos y medicinas poco efectivas, tales como la 
cloroquina, el personal dedicado a este programa 
–actualmente no hay ninguna persona adscrita– y el 

falseo de datos, concretamente los relativos a India y 
Brasil.

¿Cuál es la actitud del representante español en el 
Banco Mundial ante estas acusaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito,

El Proyecto de Estatut de Catalunya, según el texto 
aprobado por el Congreso en marzo del 2006, expone 
en su artículo 140.6 que «Corresponde a la Generalitat, 
en materia de red ferroviaria [...] la participación en la 
planificación y gestión de las infraestructuras de titula-
ridad estatal situadas en Cataluña, de acuerdo con lo 
previsto en la normativa estatal».

¿Cómo tiene previsto el Gobierno permitir dicha 
participación? ¿En qué se concretará la capacidad de 
gestión de la Generalitat de Catalunya? ¿Qué fórmulas 
de colaboración se van a llevar a cabo entre los departa-
mentos del Ministerio de Fomento o empresas públicas 
estatales que tienen responsabilidad sobre infraestruc-
turas de titularidad estatal situadas en Cataluña y la 
Generalitat para poder hacer efectivas las competencias 
compartidas de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/071859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito,

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar horarios, en la 
franja nocturna, en los itinerarios de ferrocarril de las 
líneas de su competencia, para incentivar el uso de los 
transportes públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/071860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, diputado por el Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito,

¿Tiene previsto el Gobierno instaurar nuevos des-
cuentos para jóvenes en los itinerarios de ferrocarril de 
las líneas de su competencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/071861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

Los colectivos y asociaciones de transexuales vie-
nen reivindicando, desde hace mucho tiempo sus dere-
chos, ya que en la actualidad este colectivo no tiene 
reconocido, en la legislación española todos sus dere-
chos. El Gobierno se ha comprometido, en diversas 
ocasiones, a realizar la medidas que el colectivo tran-
sexual viene reivindicando. Una de las medidas que 
más fuertemente están solicitando es una de Ley Inte-
gral sobre el Derecho a la identidad de Género.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno presentar el 
Proyecto de Ley Integral sobre el Derecho a la identi-
dad de Género?, ¿se va consultar previamente con 
todos los colectivos, asociaciones y grupos implicados 
en el tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
abril de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/071862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 

Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué actuaciones tiene previsto ejecutar el Ministe-
rio de Fomento en el término municipal de Villarroya 
de la Sierra, municipio de la comunidad de Calatayud, 
en la N-234 al amparo del programa de proyectos de 
seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
abril de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/071863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

En los trenes de Alta velocidad-largo recorrido de la 
entidad pública empresarial Renfe Operadora se permi-
te el transporte de bicicletas en el caso de que se viaje 
en compartimentos de literas o camas de los trenes noc-
turnos, no así si se viaja en plaza sentada de los trenes 
nocturnos y diurnos. Llama la atención esta política de 
RENFE en un momento en el que se debería incentivar 
el uso de transportes que no contaminan ni contribuyen 
al cambio climático.

¿Cuáles son las razones por las cuales no se permite 
el transporte de bicicletas en trenes de Alta velocidad-
largo recorrido si se realiza el trayecto en asiento?

¿Tiene prevista la empresa RENFE, cambiar esta 
política de transporte versus la bicicleta, en el sentido 
de facilitar a todos aquellos usuarios y usuarias de ésta 
que lo deseen, el poderla transportar en los trenes de 
RENFE de una forma segura; de igual forma que se 
permite el transporte de equipaje independientemente 
del tipo de plaza que se ocupe, bien sea departamento 
de cama, litera o plaza sentada?

Los trenes de media distancia, incluidos aquellos 
que puedan utilizar la red de alta velocidad, ¿van a con-
tar con espacio suficiente para el transporte de bicicle-
tas, a semejanza de la red de los Catalunya Exprés 
actuales?

¿Se va a incluir en los pliegos de los concursos para 
la adjudicación de la explotación de líneas ferroviarias 
de viajeros, alguna cláusula que asegure que se pueda 
transportar la bicicleta en dichos trenes de una forma 
segura?
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¿Se va a incluir en los pliegos de los concursos para 
la adjudicación de la explotación de líneas ferroviarias 
de viajeros, que todos los trenes sean accesibles a las 
personas de movilidad reducida (P.M.R.)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea recibir respuesta por 
escrito.

El pasado 6 de marzo de 2006 comenzó el plazo de 
aceptación de la OPA de Gas Natural sobre Endesa en 
los términos en que se planteó al presentarse al público 
en septiembre de 2005, esto es a 7,34 euros en efectivo 
por acción, así como 0.569 acciones de Gas natural por 
acción. El 21 de febrero de 2006 la empresa E.On 
anunció a su vez otra OPA sobre Endesa a 27.5 euros en 
efectivo por acción.

Desde el 6 de marzo de 2006 más de 15.000 accio-
nistas de la eléctrica han aceptado la oferta de Gas 
Natural, pese a que las condiciones de su oferta sean 
mucho peores para el accionista que las de la empresa 
E.On.

La mala gestión de la información por parte del 
Gobierno está provocando que miles de accionistas 
desconozcan la posibilidad de sacar un mejor partido a 
sus acciones y, las estén vendiendo a un precio de al 
menos 5 euros por acción menor que la oferta de E.On, 
según la cotización a día de la redacción de esta pre-
gunta.

A día de hoy no se conoce que desde ningún órga-
no competente se haya hecho nada para evitar esta 
situación.

El propio Ministro de Industria Turismo y Comer-
cio, el pasado 7 de febrero de 2006, animó a los accio-
nistas de Endesa a que acudieran a la oferta de Gas 
Natural en las condiciones iniciales diciendo que ésta 
era «ventajosa para los accionistas».

Por todo ello, se plantean las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que se desea respuesta por escrito:

¿Sigue considerando el gobierno que la OPA de Gas 
Natural sobre Endesa en las condiciones en que fue 
presentada es ventajosa para los accionistas?

¿Qué va a hacer el gobierno para velar por el interés 
de los accionistas de Endesa?

¿Va a instar el gobierno a que la CNMV actúe para 
solucionar la situación creada en defensa de estos 
accionistas que, por falta de información, acuden a una 
OPA que retribuye sus acciones por debajo de la cotiza-
ción del mercado del mismo día en que han firmado la 
orden?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
abril de 2006.—Vicente Martínez Pujalte-López, 
Diputado.

184/071865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Castellón, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mes de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes de 
febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la provincia de Castellón, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mes de 
febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/071871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos desarrollados en Andalucía con la Junta 
en programas de atención a enfermos de Alzheimer y 
otras demencias. Por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/071872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Plazas de Comisarios locales del Cuerpo Nacional 
de Policía que se encuentran vacantes en el Principado 
de Asturias y causas que motivan este hecho.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cómo justifica el Gobierno que la aportación del 
Estado con cargo al 1 por ciento cultural en el Princi-
pado de Asturias sitúe a esta Comunidad Autónoma a 
la cola de inversiones, incluso por detrás de Ceuta y 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Fecha en la que el Ministerio va a efectuar la contra-
tación del proyecto de la Ronda Norte de Oviedo, una 
vez que el Ministerio de Medio ambiente ha dado luz 
verde el día 12 de abril de 2006 a la declaración de 
impacto ambiental.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Número de deportaciones llevadas a cabo, teniendo 
como sujetos a inmigrantes ilegales que han cometido 

delitos en aplicación del artículo 89 del Código Penal, 
desde abril de 2004 al día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, de 
las que solicita respuesta por escrito.

¿Va a llevar a cabo el Ministerio de Fomento alguna 
conexión de la Autovía del Cantábrico con el pueblo de 
Salcedo (Navia, Asturias)?

¿Respetará el Ministerio las dos conexiones que, 
al día de hoy, tiene Salcedo (Navia, Asturias) con la 
N-634, como solicitan los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio del Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

42 delitos que pudieran haber sido cometidos por 
bandas organizadas han sido investigados en el Princi-
pado de Asturias en 2005, según el informe de la Fis-
calía.

¿Cuántos de ellos han sido resueltos por las investi-
gaciones policiales?

En el caso de los que estén cerrados por estar con-
cluidas las investigaciones, ¿de qué países son naciona-
les los delincuentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/071878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Los delitos cometidos en el Principado de Astu-
rias por mujeres han crecido en los dos últimos años 
en un 160 por ciento, según las estadísticas que 
maneja la Fiscalía del Tribunal Superior de Justicia 
de Asturias.

¿A qué causas considera el Ministerio que se debe 
este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, de 
las que solicita respuesta por escrito.

La señora Ministra ha anunciado que en los túneles 
de la Variante de Pajares se utilizarán «traviesas varia-
bles».

1. ¿Podría la señora Ministra explicar en qué con-
sisten las «traviesas variables»?

2. ¿Acaso confundió la señora Ministra las travie-
sas variables con el tren de rodadura variable, o acaso 
confunde la señora Álvarez una traviesa con un furgón 
o un raíl con una rueda?

3. ¿Nos está diciendo que se van a colocar inter-
cambiadores, como el que se va a construir en Valdesti-
llas (Valladolid), a la entrada y salida de los túneles, 
dado que en éstos se construirá el ancho europeo de 
vías y a la entrada y salida de la Variante de Pajares el 
ancho, según el PEIT será el ibérico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Motivos por los cuales el Centro de control de Tráfi-
co y Seguridad Vial de los túneles de la Variante de 
Pajares, que el anterior Gobierno había proyectado ins-
talar en el municipio de Lena (Asturias), se va a ubicar 
ahora en La Robla (León).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesta en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio construir un segundo 
Centro de control de Tráfico y Seguridad Vial de los 
túneles de la Variante de Pajares en Campomanes 
(Asturias), y en caso afirmativo, considera el Ministerio 
que son necesarios dos centros, uno en La Robla (León) 
y otro en la citada localidad asturiana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuántos puestos de trabajo dará el Centro de con-
trol de Tráfico y Seguridad Vial de los túneles de la 
variante de Pajares de La Robla (León)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a dar cumplimiento positivo a la 
petición del Ayuntamiento de Piloña (Asturias), de que 
las vías de FEVE sean soterradas a su paso por Infiesto 
(Asturias), entre el apeadero de Pintueles y la desembo-
cadura del río Espinareu?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Está FEVE estudiando la posibilidad de llevar a 
cabo una conexión férrea desde Oviedo-Gijón y Avilés 
con el aeropuerto de Ranón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación de la que solicita respuesta por 
escrito.

Justificación que alega el Ministerio del lamentable 
retraso que sufre la puesta en marcha de la campaña de 
promoción nacional de la sidra asturiana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Va el Gobierno a reformar la Ley de Demarcación 
y Planta para situar en Gijón el segundo Juzgado de lo 
Mercantil de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de internos en el Centro Penitenciario de 
Villabona que realizan trabajos remunerados a fecha 31 
de marzo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Evolución de la delincuencia en el Principado de 
Asturias en el período comprendido entre el 1 de enero 
de 2005 y 31 de diciembre del mismo año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Recorridos a pie de vigilancia realizados por personal 
de RENFE en el Principado de Asturias durante 2005, en 
orden a garantizar las debidas condiciones de sujeción de 
las vías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Recorridos a pie de vigilancia realizados por perso-
nal de FEVE en el Principado de Asturias durante 2005, 
en orden a garantizar las debidas condiciones de suje-
ción de las vías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto el Ministerio llevar 
a cabo en la prisión de Villabona (Asturias), durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Asociaciones y organizaciones con las que se ha 
reunido el Delegado del Gobierno en Asturias durante 
el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Relación de Ayuntamientos asturianos que cuentan 
con Policía Local que se han reunido con el Delegado 
del Gobierno durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Empresarios del ramo de la joyería con los que ha 
mantenido reuniones el Delegado del Gobierno en 
Asturias en 2005 a fin de dar solución a sus problemas 
específicos de seguridad, así como compromisos con-
traídos y resultados obtenidos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones y medidas llevadas a cabo por la Dele-
gación del Gobierno en Asturias a fin de luchar contra 
la violencia doméstica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones y medidas llevadas a cabo por la Dele-
gación del Gobierno en Asturias a fin de luchar contra 
la violencia en las aulas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha en la que el Ministerio firmará el Convenio 
para fomentar el desarrollo de las zonas de montaña 
con el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Sistemas de control de la producción subvencio-
nada y de las ayudas del Plan de la Minería del Car-
bón 2005-2012.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Delitos de robo con violencia cometidos en Asturias 
en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Delitos de robo con violencia cometidos en Asturias 
en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Hurtos contabilizados en Asturias en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Hurtos contabilizados en Asturias en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Delitos de estafa cometidos en Asturias en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Delitos de estafa cometidos en Asturias en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Delitos relativos a la propiedad intelectual cometi-
dos en Asturias en 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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Delitos relativos a la propiedad intelectual cometi-
dos en Asturias en 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de casos de lesiones por maltrato familiar 
en Asturias durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de casos de lesiones por maltrato familiar 
en Asturias durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de viviendas que se están rehabilitando en 
el Principado de Asturias desde la entrada en vigor del 

convenio firmado con el Gobierno asturiano en noviem-
bre de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/071910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a reclamación de 
democratización y desmilitarización de la Guardia 
Civil.

La desmilitarización y democratización de la Guar-
dia Civil no es sólo una aspiración social y política sino 
también profesional. Esta aspiración es cada vez exte-
riorizada de forma más manifiesta por los miem-
bros del instituto armado. El día 22 de abril se 
manifestaron en Madrid miles de guardias, con sus 
esposas y/o familiares, convocados por la Asociación 
Unificada de Guardias Civiles (AUGC), para reprochar 
al Gobierno no haber cumplido su promesa electoral de 
convertir al cuerpo en una policía de carácter civil. Fue 
una forma práctica de asumir los derechos de 
reunión y de asociación, limitados por la naturaleza 
militar del instituto. De esta naturaleza militar se deri-
van múltiples presiones que afectan de forma muy 
negativa a los agentes. Tal y como informó el presi-
dente de AUGC, 17.000 agentes causaron baja por 
enfermedades de origen psicológico, y que 438 se sui-
cidaron o lo intentaron en los últimos diez años. 
Por otra parte, hubo 400 agentes condenados por 
tribunales militares por simples faltas de servicios, 
ingresando la mitad en prisión. Está claro que una 
policía organizada militarmente no tiene sentido. El 
BNG defendió siempre, incluidos los debates parla-
mentarios al respecto, la necesidad de desmilitarizar la 
Guardia Civil.

¿Cuál es la posición del Gobierno ante la reclama-
ción multitudinaria de democratización y desmilitari-
zación por parte de miembros de la Guardia Civil 
expresada en la manifestación de Madrid del día 22 de 
abril de 2006?

¿Va el Gobierno a ser consecuente con sus compro-
misos electorales de desmilitarizar la Guardia Civil y 
reconocerle los derechos de reunión y de asociación?

¿Cómo explica el Gobierno la alta cifra de agen-
tes que causaron baja por enfermedades de origen 
psicológico, y el también elevado número de intentos 
de suicidio y de suicidios, en los últimos diez años?
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¿No está siendo abusivo y de consecuencias per-
turbadoras el actual régimen disciplinario de la Guar-
dia Civil, aplicado por tribunales militares, que está 
conllevando que simples faltas de servicio se cas-
tiguen con ingresos en prisión?

¿No cree el Gobierno que la Guardia Civil debe 
tener un Director general civil, no militar, y una depen-
dencia estricta del Ministerio del Interior?

¿En todo caso, cuál es la posición del Gobierno 
respecto de este instituto armado; qué diseño 
maneja para que no sea una policía organizada 
militarmente, y en qué horizonte temporal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a páginas web de 
la Agencia Tributaria en lengua gallega.

En repetidas ocasiones este Diputado ha presentado 
iniciativas para que la Agencia Tributaria respete los 
derechos lingüísticos de los gallegos y las gallegas. 
Concretamente, ha solicitado que la página web de la 
Agencia esté también en gallego, como lo está en cata-
lán. La última vez fue en octubre de 2004. El Gobierno 
contestó, con fecha 25 de noviembre de ese año, que, 
«previsiblemente, el uso del gallego estará en funciona-
miento —al menos en sus aspectos más básicos, página 
de inicio y menú de navegación de las páginas— para 
la próxima campaña de Renta en el mes de mayo de 
2005». Lamentablemente, en mayo de 2005 y en mayo 
de 2006, nos encontramos con que no existe tal posibi-
lidad. Creo que es necesario recordar que los gallegos y 
gallegas también pagamos impuestos y que no es de 
recibo esta forma de proceder con los usuarios de nues-
tra lengua, que se ven obligados a hacer uso del caste-
llano. Va siendo hora de que todos los contenidos y 
documentación de la Agencia Tributaria figuren en 
todas las lenguas oficiales del Estado.

¿Cómo se explica esta continua discriminación de la 
lengua gallega por parte de la Agencia Tributaria, con-
cretamente en los contenidos de sus páginas «web»?

¿Por qué razón no se cumple la promesa expresada a 
finales de 2004 de que el uso del gallego estaría en fun-
cionamiento en las siguientes campañas de la renta?

¿No se está dando prueba de desinterés, e incluso 
diríamos de hostilidad, políticas, con esta forma de pro-
ceder?

¿Piensa el Gobierno solucionar esta deficiencia que 
atenta contra los derechos lingüísticos de los usuarios 
del gallego, que son contribuyentes de la Agencia Tri-
butaria?

¿Piensa la Agencia inspeccionar y garantizar que 
estén al alcance de los usuarios en todas las delegacio-
nes de la Agencia en Galicia los impresos en lengua 
gallega, para poder hacer la declaración de la renta?

¿Piensa dar instrucciones para que, en estas delega-
ciones, no se haga obstruccionismo en este aspecto, ni 
discriminación, con los que quieren realizar su declara-
ción de la renta en lengua gallega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a IRPF para las 
Organizaciones de Montes en Mano Común de Galiza.

Después de que en el Congreso fuera aprobada una 
moción que instaba al Gobierno al diálogo con las 
Organizaciones de Montes en Mano Común de Galiza, 
al objeto de buscar una solución a la demanda plantea-
da por la mismas al respecto del Impuesto de Socieda-
des al que están sujetas estas comunidades, cuando 
desde el punto de vista de los comuneros, teniendo en 
cuenta la función social que hacen estas organizacio-
nes, deberían estar exentas y, después del compromiso 
de la Dirección General de Tributos ante representantes 
de estas comunidades de montes de que serían consul-
tadas antes de la aprobación del proyecto de modifica-
ción del IRPF, el gobierno no dio cumplimiento a nin-
guno de estos compromisos.

Este incumplimiento del Gobierno tiene para noso-
tros una especial significación, dado que, en sede parla-
mentaria y en respuesta a una interpelación de la Dipu-
tada que suscribe, en la que se planteaba la necesidad 
de eximir a la comunidades de montes en mano común 
del impuesto de sociedades, el vicepresidente y minis-
tro de economía manifestó que, si bien la exención a 
estas organizaciones comunales del impuesto de socie-
dades le parecía «inadecuado», se podían buscar solu-
ciones a través del IRPF en la aplicación del mismo a 
los comuneros.
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Lo cierto es que en el proyecto de Reformas Fisca-
les presentado ante el Congreso los montes vecinales 
en mano común siguen siendo considerados sujetos 
pasivos del impuesto sobre sociedades, e incluso, en lo 
que a la reforma del IRPF se refiere, los vecinos y veci-
nas comuneros que perciban rentas de ingresos de mon-
tes vecinales en mano común tributarán como dividen-
dos de empresas en el tipo fijo del 18 por ciento.

¿Cuáles son las razones de que, existiendo un com-
promiso de procurar acuerdos a través del diálogo con 
las Organizaciones en Mano Común en lo referente al 
Impuesto de Sociedades y del IRPF, el gobierno pre-
sentara las reformas sin que este compromiso se tuviera 
en cuenta y en lo que afecta a estas organizaciones nada 
cambie en la reforma presentada?

¿Prevé el Gobierno alguna solución al problema que 
se plantea? ¿Considera posible el Gobierno que en el 
trámite parlamentario en el que actualmente se encuen-
tra la Reforma del IRPF y del Impuesto de Sociedades 
se puede buscar una modificación que satisfaga las 
demandas de las comunidades de montes en mano 
común? Si no lo considera, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a distribución de 
los fondos destinados a agricultura y ganadería entre 
las distintas CCAA.

En el mes de diciembre pasado el Gobierno anunció 
el destino de 26 millones de euros destinados a la agri-
cultura y 1,3 a la ganadería, razón por la que estamos 
interesados en la respuesta a las siguientes preguntas.

¿Están distribuidos estos fondos en la actualidad? Si 
lo están, ¿cuál fue su distribución por Comunidades 
Autónomas?

¿Fue esta distribución destinada únicamente a las 
administraciones autonómicas o también participaron 
otras administraciones, así como organizaciones profe-
sionales?

De ser así, ¿cuál fue la distribución de estos fondos 
por cada una de estas administraciones u organizacio-
nes en cada Comunidad Autónoma?

¿Cuál fue el criterio o destino que se tuvo en cuenta 
para la distribución?

Si en la actualidad estos fondos aún no estan distri-
buidos, ¿tienen previsto cuándo se va a hacer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a distribución de 
fondos para programas de desarrollo rural.

El pasado mes de diciembre el Gobierno anunció el 
destino de 28 millones de euros para programas de 
desarrollo rural. Razón por la que se hacen las siguien-
tes preguntas:

¿En la actualidad están ya distribuidos estos fondos? 
¿Cuáles fueron los criterios que decidieron la distribu-
ción?

¿A qué programas de desarrollo rural fueron desti-
nados? ¿Tienen estos programas plazo de ejecución?

¿Fueron destinados estos fondos únicamente a pro-
gramas a ejecutar por las administraciones autonómicas 
o también a otras administraciones u organizaciones 
profesionales?

En todo caso, ¿cuál fue la distribución de los mis-
mos entre las distintas administraciones u organizacio-
nes profesionales por cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a integración de 
los regímenes especiales en el Régimen General de la 
Seguridad Social.

La estructura bipolar del sistema español de Seguri-
dad Social, representado por un Régimen General y 
varios regímenes especiales, hace que en muchos casos 
sea considerado absurdo e ineficaz.

Algunos de estos regímenes especiales establecen 
mecanismos de protección similares y están gestiona-
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dos por distintos organismos públicos de la Administra-
ción General del Estado, con personalidad jurídica y 
patrimonio propio e independiente y adscritos a minis-
terios diferentes, circunstancias que permiten conside-
rar que esto representa un notorio perjuicio para su efi-
cacia, racionalidad y economía de gestión.

Ejemplo de lo que se dice son el Instituto Social de 
las Fuerzas Armadas (ISFAS), regulado entre otros por 
un Reglamento General aprobado por Real Decre-
to 2330/1978, de 29 de septiembre, y el Texto refundi-
do de la Ley de la Seguridad Social de la Fuerzas 
Armadas, aprobado por Real Decreto Legislativo 1/2000, 
de 9 de junio.

La Mutua General Judicial (MUGEJU) es otro 
ejemplo. Está regulado este organismo, entre otros, por: 
Real Decreto 3283/1978, de 3 de noviembre, y Real 
Decreto 3/2000, de 23 de junio.

MUFACE, la Mutualidad de los Funcionarios Civi-
les del Estado, es otro de los claros ejemplos de lo que 
se está exponiendo, en este caso esta Mutua está regula-
da por Ley 109/1963, de 20 de julio; Decreto 315/1964, 
de 7 de febrero, y Ley 29/1975, de 27 de junio.

Son todos ellos regímenes especiales de funciona-
rios públicos, por lo que resulta difícil de entender que 
no estén integrados en un único organismo público.

Por lo que se hacen las siguientes preguntas:

¿Cuáles son las razones que aconsejan mantener 
esta diversidad de organismos afectando todos ellos a 
funcionarios públicos?

¿Ha valorado el Gobierno que, en aras de una mayor 
eficacia y rentabilidad económica en la gestión, modifi-
car estos regímenes especiales de la Seguridad Social e 
integrarlos en el Régimen General?

En todo caso, de haberlas, ¿cuáles serían las razones 
por las que no se consideraría adecuado la integración 
de estos regímenes especiales en el Régimen General?

De considerar adecuada la integración, ¿ha previsto 
el Gobierno medidas para impulsar la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas, para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a requisitos exigidos para la 
tramitación de la Tarjeta Familiar Comunitaria.

En los requisitos exigidos para la tramitación de la 
Tarjeta Familiar Comunitaria existe desde nuestro 
punto de vista una gran incongruencia entre la docu-

mentación exigida a las personas extranjeras con cón-
yuge de ciudadanía europea y a las personas extranjeras 
con cónyuge de ciudadanía española.

Es así que, cuando menos en la Subdelegación del 
Gobierno de A Coruña, la documentación que se debe 
presentar para la tramitación de la tarjeta referida en el 
caso de los primeros es: Pasaporte de la persona extran-
jera, Tarjeta Comunitaria de la persona europea y Certi-
ficado de Matrimonio, en el caso de que el matrimonio 
fuera efectuado en Latinoamérica deberá venir legali-
zado vía apostilla de La Haya.

En el caso de las personas extranjeras casadas con 
otra de ciudadanía española la documentación a pre-
sentar debe ser: pasaporte de la persona extranjera, 
DNI de la persona española y Certificado de Matrimo-
nio o Libro de Familia Español. No sirve en este caso el 
Certificado de Matrimonio legalizado vía apostilla de 
La Haya o bien vía diplomática. Por otro lado, la ins-
cripción de matrimonio en el Registro Civil Central se 
resuelve aproximadamente un año después de haber 
sido solicitado, por lo que durante ese tiempo no se 
puede obtener la Tarjeta Familiar Comunitaria.

A lo dicho hay que añadir que para solventar esta 
cuestión la alternativa que se da en la Subdelegación es 
que los implicados soliciten la Autorización de Resi-
dencia por circunstancias excepcionales y, en este caso, 
si los documentos que se exigen para optar a esta Auto-
rización, el DNI para la persona española y el certifica-
do de matrimonio legalizado vía convenio de La Haya 
o vía diplomática.

¿No considera el Gobierno que existe un agravio com-
parativo entre las personas extranjeras con cónyuge espa-
ñol y aquellas cuyo cónyuge tiene otra ciudadanía UE?

¿Cuál es la razón para que no sirva el Certificado de 
Matrimonio para obtener la Tarjeta Familiar Comunita-
ria y sin embargo sirva para obtener una residencia?

¿Cuál es la consideración del Gobierno al respecto 
de los documentos legalizados vía convenio de La Haya 
o vía diplomática? ¿Son considerados validos o no?

¿No considera el Gobierno la posibilidad que para 
una mayor agilidad se pueda autorizar a los Registros 
Civiles ordinarios para las inscripciones matrimoniales, 
descentralizando estas inscripciones del Registro Civil 
Central?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la superficie protegida por todas las admi-
nistraciones en la Comunitat Valenciana en números 
absolutos y relativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la superficie protegida por todas las admi-
nistraciones en Catalunya en números absolutos y rela-
tivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la superficie protegida por todas las admi-
nistraciones en la Región de Murcia en números abso-
lutos y relativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la superficie protegida por todas las admi-
nistraciones en Andalucía en números absolutos y rela-
tivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones realizadas por el Gobierno durante el 
año 2005 en los montes españoles para su adaptación al 
cambio climático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones realizadas por el Gobierno durante el 
primer trimestre del año 2006 en los montes españoles 
para su adaptación al cambio climático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones contra la desertificación realizadas por 
el Gobierno durante el primer trimestre del año 2006 en 
la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones contra la desertificación realizadas por 
el Gobierno durante el primer trimestre del año 2006 en 
la provincia de Alacant/Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones contra la desertificación realizadas por 
el Gobierno durante el primer trimestre del año 2006 en 
la provincia de Castelló/Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones contra la desertificación realizadas por 
el Gobierno durante el primer trimestre del año 2006 en 
la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones contra la desertificación realizadas por 
el Gobierno durante el primer trimestre del año 2006 en 
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones que financiará este año 2006 el Fondo 
para el Patrimonio Natural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Dentro del Plan de Fomento de energías renovables, 
¿cuándo actualizará el Gobierno las primas e incentivos 
de las centrales de producción de energía eléctrica en 
régimen especial que utilicen como combustible bio-
masa forestal procedente de operaciones de prevención 
de incendios y planes de gestión forestal sostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno atender la demanda de los 
regantes del río Segura (de Alicante y de Murcia) de 
poner en servicio los pozos de sequía disponibles para 
poder regar sus cultivos, que se encuentran en una 
situación crítica debido a la falta de agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa resolver el Gobierno el grave proble-
ma de los robos de naranjas, ganado, maquinaria agrí-
cola y motores de los pozos que se están produciendo 
en los campos valencianos con mucha frecuencia, 

creando una gran alarma entre los agricultores, ya que 
llegan incluso a ser agredidos en algunos extremos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Administra-
dor de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) ha retrasa-
do la apertura de plicas de las ofertas presentadas para 
redactar el proyecto constructivo del Nudo de La Enci-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno la oposición de las comunida-
des de regantes de Silla, Sollana, Benifayó, Almuss-
afes, Picassent, Alcàsser y Albal, en la provincia de 
Valencia, al proyecto de ordenación y reutilización de 
aguas residuales de Pinedo, elaborado por el Ministerio 
de Medio Ambiente a través de la empresa pública 
ACUAMED, por el cual se pretende sustituir las aguas 
de riego de la acequia real del Júcar (a la que pertene-
cen los regantes de las localidades mencionadas) por 
las de la depuradora de Pinedo, y cuya oposición han 
plasmado en un documento —la Declaración de 
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Silla— por el que demandan que el agua de la depura-
dora se destine a otros fines distintos al riego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno modificar el proyecto de orde-
nación y reutilización de aguas residuales de Pinedo, 
elaborado por el Ministerio de Medio Ambiente a tra-
vés de la empresa pública ACUAMED, atendiendo la 
demanda de los regantes de Silla, Sollana, Benifayó, 
Alcàsser y Albal, en la provincia de Valencia, plasmada 
en la declaración de Silla, en el sentido de que no sean 
sustituidas las aguas de riego de la acequia real del 
Júcar por las de la depuradora de Pinedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
participar conjuntamente con la Generalitat y el Ayun-
tamiento de Paterna (Valencia) en la protección del 
bosque La Vallesa, tras el acuerdo alcanzado entre 
ambas administraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras de modernización de 
riegos del Camp del Turia en la Comunidad de Regan-
tes de Lliria (Valencia) por parte de la empresa estatal 
ACUAMED?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras de modernización de 
riegos del Camp del Turia en la Comunidad de Regan-
tes de La Hoya de Villar del Arzobispo (Valencia) por 
parte de la empresa estatal ACUAMED?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico produci-
dos en las vías de la red principal de carreteras de la 
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provincia de Valencia durante la pasada festividad de 
Semana Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico produci-
dos en las vías de la red principal de carreteras de la 
provincia de Alacant/Alicante durante la pasada festivi-
dad de Semana Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico produci-
dos en las vías de la red principal de carreteras de la 
provincia de Castelló/Castellón durante la pasada festi-
vidad de Semana Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico produci-
dos en las vías secundarias de la red de carreteras de la 
provincia de Castelló/Castellón durante la pasada festi-
vidad de Semana Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico produci-
dos en las vías secundarias de la red de carreteras de la 
provincia de Alacant/Alicante durante la pasada festivi-
dad de Semana Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/071943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes de tráfico produci-
dos en las vías secundarias de la red de carreteras de la 
provincia de Valencia durante la pasada festividad de 
Semana Santa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/071944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a derecho de los 
ciudadanos al nombre y los apellidos en su lengua pro-
pia, concretamente en gallego.

Siguen los problemas, la obstrucción, la falta de res-
peto y agilidad en la aplicación de la legalidad vigente 
por parte de algunos Registros Civiles respecto del dere-
cho de los ciudadanos de Galicia a restaurar las formas 
originarias de sus apellidos y a galleguizar sus nombres. 
Tanto en el Registro Civil de Vigo como en el de A 
Estrada se intenta, en ocasiones, disuadir a los ciudada-
nos de que hagan la galleguización de su nombre, con la 
amenaza de que, si lo hacen, tendrán que cambiar, de 
inmediato, toda la documentación anterior e, incluso, se 
intimida con el argumento de que, si están matriculados 
en oposiciones, podrían tener problemas para hacer los 
exámenes, por no ser identificados como las mismas 
personas (!). Concretamente, en el Registro Civil de 
Vigo se recurre a este tipo de intimidaciones. Así ocu-
rrió, por ejemplo, con Xosé Fernández Otero (todavía 
José), cuando hizo la solicitud pocos días antes de 
semana santa. No hace falta ser un hermeneuta para 
identificar un nombre con otro y menos tener dificulta-
des para identificar a la persona, acompañada del corres-
pondiente número de DNI y con los mismos apellidos.

En todo caso, la Ley es clara: «A petición del intere-
sado o de su representante legal, el encargado del 
Registro sustituirá el nombre propio de aquél por su 
equivalente onomástico en cualquiera de las lenguas 
españolas» (artículo 54 de la Ley Reguladora del 
Registro Civil de 8 de junio de 1957). No es de recibo 
que se pueda boicotear la aplicación de la Ley con inti-
midaciones tan peregrinas como mal intencionadas. El 
Ministerio de Justicia debe velar para que no se produz-
can estas situaciones, informando y dando instruccio-
nes al personal a su servicio para que actúe correcta-
mente.

¿No le parece al Gobierno que son demasiados los 
casos que se están produciendo en algunos Registros 
Civiles de Galicia para aplicar la Ley que posibilita las 
sustituciones de un nombre por su equivalente onomás-
tico en lengua gallega y la adecuación de los apellidos a 
esta lengua?

¿No cree que debía informar claramente y dar ins-
trucciones al personal al servicio de los Registros para 
que no dificulte la aplicación de la Ley con pretextos 
que no se sostienen y con intimidaciones impropias de 
una Administración democrática?

¿No cree que, en el caso de los apellidos, sólo debe 
exigirse una acreditación de institución académica 
competente, en caso de duda, de que la forma que se 
propone es correcta y originaria en lengua gallega?

¿Cómo explica el Gobierno tanta resistencia a acep-
tar el carácter plurilingüe del Estado por parte de la 
Administración de Justicia, y en particular a aceptar el 
derecho de los ciudadanos a denominarse por el nom-
bre en su lengua y a restaurar la forma originaria de sus 
apellidos?

¿No cree que se está actuando con prepotencia 
impropia de un Estado democrático y con una falta de 
respeto grande por un derecho humano elemental, per-
sonal e intransferible, cual es el de tener el nombre y 
los apellidos conforme a la lengua propia, con validez a 
todos los efectos legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/071945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En la actualidad en el Centro de Atención a Minus-
válidos Físicos (CAMF) de Ferrol vienen realizando su 
trabajo un importante grupo de personas de la comarca 
de Ferrol agrupadas en diversas categorías, entre ellas 
la de Cuidadora [Oficial Sanitario Asistencial (OSA)].

Conforme al proyecto que tiene la Dirección Gene-
ral del Imserso, para las normas que regirán la nueva 
bolsa de empleo temporal en el CAMF de Ferrol, se 
pretende modificar la titulación exigida para las cuida-
doras (OSA). Hasta ahora la titulación exigida eran la 
de estudios primarios: EGB, ESO, etc., y esto era así 
tanto para el personal fijo como eventual. Y decimos 
«hasta ahora» porque la titulación que se pretende exi-
gir en las nuevas normas de la bolsa de empleo es la de 
Auxiliar de Clínica.

Esta exigencia de titulación de Auxiliar de Clínica 
no sólo es para los nuevos ingresos sino también para 
las trabajadoras que venían desarrollando este trabajo 
de OSA, que nunca se les exigió, y sin que, con la ante-
lación suficiente, se les posibilitara un período de tiem-
po bastante para cursar los estudios correspondientes a 
esta titulación.

Además de realizarse este cambio de criterio en 
cuanto a la exigencia de una nueva titulación se estaría 
creando una situación de inestabilidad laboral especial-
mente para las trabajadoras afectadas y, por extensión, 
también para sus familias en una comarca que sufre una 
de las tasas más elevadas de desempleo del Estado.
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Por lo expuesto,

¿Exigirá el Imserso a todas las trabajadoras, fijas y 
eventuales, que venían desarrollando su trabajo 
de OSA en el CAMF de Ferrol la titulación de Auxiliar 
de Clínica? En caso afirmativo, ¿desde qué fecha?

En el caso de exigir en lo sucesivo la titulación de 
Auxiliar de Clínica para el empleo de OSA, ¿dará el 
Imserso un período de tiempo prudente y suficiente 
para que las trabajadoras, fijas y eventuales, puedan 
cursar los estudios correspondientes a dicha titulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/071946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Jaén han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido 
la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Cantabria 
han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan de 

Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la cuan-
tía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Asturias 
han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Balea-
res han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha 
sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes 
al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Murcia 
han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Madrid 
han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Navarra 
han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de La Rioja 
han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 a 8 
de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Valencia han abandonado cuota láctea desde marzo del 
2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor 
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del Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha 
sido la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de Viz-
caya han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del 
Plan de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido 
la cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de Ali-
cante han abandonado cuota láctea desde marzo del 2004 
a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en vigor del Plan 
de Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Castellón han abandonado cuota láctea desde marzo 
del 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Guipúzcoa han abandonado cuota láctea desde marzo 
del 2004 a 8 de abril de 2005, antes de la entrada en 
vigor del Plan de Reestructuración del sector lácteo y 
cuál ha sido la cuantía abandonada por cada explota-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de 
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Matos y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas perte-
necientes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Almería han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Cádiz han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Córdoba han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Granada han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Huelva han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
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cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Jaén han recibi-
do cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura 
en base a la aplicación del Plan de Reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Málaga han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Sevilla han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Huesca han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Teruel han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Zaragoza han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Las Palmas han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife han recibido cuota láctea por parte del Minis-
terio de Agricultura en base a la aplicación del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo durante todo este 
tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuántas mujeres de la provincia de Albacete han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Ciudad Real 
han recibido cuota láctea por parte del Ministerio de 
Agricultura en base a la aplicación del Plan de Reestruc-
turación del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Cuenca han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Guadalajara han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Toledo han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Ávila han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Burgos han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de León han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Palencia han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuántas mujeres de la provincia de Salamanca han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Segovia han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Soria han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Valladolid han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Zamora han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/071986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Barcelona han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Girona han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Lleida han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Tarragona han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuántas mujeres de la provincia de Badajoz han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Cáceres han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de A Coruña han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Lugo han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Ourense han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.



Congreso 11 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 384

196

184/071995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Pontevedra han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la C. A. de La Rioja han recibi-
do cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura 
en base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa C. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la C. A. de Ceuta han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa C. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Álava han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/071999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuántas mujeres de la provincia de Guipúzcoa han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Vizcaya han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Alicante han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Castellón han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la provincia de Valencia han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada mujer en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Valencia han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Castellón han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Alicante han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Vizcaya han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuántas jóvenes de la provincia de Guipúzcoa han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Álava han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Pontevedra han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Lugo han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Ourense han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.



Congreso 11 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 384

200

184/072013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de A Coruña han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Cáceres han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Badajoz han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Tarragona han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Lleida han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Girona han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Barcelona han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-

cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Zamora han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Valladolid han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?
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¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Soria han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Segovia han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Salamanca han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Palencia han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
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doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de León han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Burgos han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Ávila han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Toledo han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Guadalajara 
han recibido cuota láctea por parte del Ministerio de 
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Agricultura en base a la aplicación del Plan de reestruc-
turación del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Cuenca han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Ciudad Real 
han recibido cuota láctea por parte del Ministerio de 
Agricultura en base a la aplicación del Plan de reestruc-
turación del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Albacete han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife han recibido cuota láctea por parte del Minis-
terio de Agricultura en base a la aplicación del Plan de 
reestructuración del sector lácteo durante todo este 
tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Las Palmas han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Zaragoza han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Teruel han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Huesca han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.
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¿Cuántas jóvenes de la provincia de Huelva han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Sevilla han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Málaga han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Jaén han recibi-
do cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura 
en base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Granada  han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Córdoba han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Cádiz han reci-
bido cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultu-
ra en base a la aplicación del Plan de reestructuración 
del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la provincia de Almería han 
recibido cuota láctea por parte del Ministerio de Agri-
cultura en base a la aplicación del Plan de reestructura-
ción del sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la CA de Baleares han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuántas jóvenes de la CA de Cantabria han recibi-
do cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura 
en base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la CA de Madrid han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la CA de Murcia han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 

base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la CA de Navarra han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la CA de Asturias han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
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base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas jóvenes de la CA de Melilla han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Melilla han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Ceuta han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de La Rioja han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Navarra han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Madrid han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 

doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Murcia han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Cantabria han recibi-
do cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura 
en base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.
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¿Cuántas mujeres de la CA de Baleares han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana Belén 
Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos y 
doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas mujeres de la CA de Asturias han recibido 
cuota láctea por parte del Ministerio de Agricultura en 
base a la aplicación del Plan de reestructuración del 
sector lácteo durante todo este tiempo?

¿Cuál ha sido la cuantía recibida por cada joven en 
esa CA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Almería han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-

ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Cádiz han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Córdoba han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Granada han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Huelva han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Jaén han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril de 
2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración del 
sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada por 
cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Málaga han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Sevilla han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
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del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Huesca han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Teruel han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Zaragoza han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Las Palmas han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Santa Cruz de Tenerife han abandonado cuota láctea 
desde el 9 de abril de 2005, entrada en vigor del Plan de 
Reestructuración del sector lácteo y cuál ha sido la 
cuantía abandonada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Albacete han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Ciudad Real han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-

ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Cuenca han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Guadalajara han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Toledo han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Ávila han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
León han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Palencia han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Salamanca han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
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ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Segovia han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Soria han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Valladolid han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Zamora han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Barcelona han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Lleida han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Tarragona han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-

ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Badajoz han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Cáceres han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
A Coruña han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Lugo han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Ourense han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Pontevedra han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Álava han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
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del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Guipúzcoa han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Vizcaya han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Alicante han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Castellón han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la provincia de 
Valencia  han abandonado cuota láctea desde el 9 de 
abril de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructu-
ración del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Ceuta 
han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abando-
nada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Melilla 
han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 

del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de La 
Rioja han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Madrid 
han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.
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184/072108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Murcia 
han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Astu-
rias han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Balea-
res han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructura-
ción del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía aban-
donada por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, doña Carmen Matador de Matos 
y doña Elvira Velasco Morillo, Diputadas pertenecien-
tes al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántas explotaciones lácteas de la CA de Can-
tabria han abandonado cuota láctea desde el 9 de abril 
de 2005, entrada en vigor del Plan de Reestructuración 
del sector lácteo y cuál ha sido la cuantía abandonada 
por cada explotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2006.—Encarnación Naharro de Mora, Ana 
Belén Vázquez Blanco, Carmen Matador de Matos 
y Elvira Velasco Morillo, Diputadas.

184/072112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Ante la actual parada de las instalaciones de la Central 
Nuclear de Cofrents, por un elemento de combustible en 
mal estado que amenazaba con disparar los niveles de 
radioactividad, se formulan las siguientes preguntas:
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Primera. ¿Tiene previsto el Gobierno español 
cerrar la instalación de la Central Nuclear de Cofrents?

Segunda. ¿Cuántos accidentes, paradas o inciden-
tes ha tenido la Central Nuclear de Cofrents en los 
años 2004, 2005 y primer trimestre de 2006? Detallar 
día, hora y motivos.

Tercera. ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobier-
no español ante los incidentes ocurridos en la Central 
Nuclear de Cofrents?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/072113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Agricultura en relación a los productos insecticidas 
agrícolas, sustancias y productos fitosanitarios que pre-
suntamente fueron fabricadas al margen de controles 
sanitarios preceptivos y fueron comercializadas con 
documentación falsificada? ¿Se ha llegado a alguna 
conclusión administrativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/072114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

La estación de Renfe de Nules-La Vilavella es com-
pletamente inaccesible para las personas con movilidad 
reducida, al contar con escaleras.

Este hecho supone una discriminación para las per-
sonas con movilidad reducida.

El Ayuntamiento de Nules ha aprobado en pleno la 
solicitud al Gobierno español de adecuar el paso de 
viandantes subterráneo de la estación a las personas 
minusválidas. La Ley 51/2003, de Igualdad de Oportu-
nidades, no Discriminación y Accesibilidad Universal 

de las personas con discapacidad, declara: «El Gobier-
no, sin perjuicio de las competencias atribuidas a las 
Comunidades Autónomas y a las Corporaciones Loca-
les, regulará las condiciones básicas de accesibilidad y 
no discriminación que garanticen unos mismos niveles 
de igualdad de oportunidades a todos los ciudadanos 
con discapacidad», y articula los principios de «diseño 
para todos» y «accesibilidad universal».

El proyecto de accesibilidad está más de dos años 
programado pero no se ejecuta, sin que la ciudadanía 
sepa los motivos por los cuales se ve impedida acceder 
con normalidad.

En base a lo expuesto, formulo las siguientes pre-
guntas:

Primera. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno 
español ejecutar las obras de accesibilidad de la esta-
ción de Renfe de Nules, proyectada desde hace más de 
dos años y presupuestadas con 600.000 euros?

Segunda. ¿Por qué motivos no se han ejecutado 
las obras de accesibilidad de la estación de Renfe de 
Nules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/072115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Primera. ¿Cuántos expedientes informativos ha 
incoado el Servicio de Protección a la Naturaleza 
(Seprona) a consecuencia de vertidos incontrolados a la 
desembocadura del río Xúquer en los años 2004, 2005 
y primer trimestre de 2006?

Segunda. ¿Cuántos expedientes han sido sancio-
nadores?

Tercera. ¿Cuántos son los efectivos de servicio de 
Protección a la Naturaleza en Sueca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/072116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Primera. ¿Cuántos expedientes informativos ha 
incoado el Servicio de Protección a la Naturaleza 
(Seprona) a consecuencia de vertidos incontrolados a la 
marjalería de Nules en los años 2004, 2005 y primer 
trimestre de 2006?

Segunda. ¿Cuántos expedientes han sido sancio-
nadores?

Tercera. ¿Cuántos son los efectivos de servicio de 
Protección a la Naturaleza en Nules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/072117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

Desde que se procedió a la ampliación del puerto de 
Borriana, situado al norte de Nules, los efectos de ésta 
sobre la playa de Nules se han ido agravando con el 
tiempo. La erosión de la playa ha llegado al punto en el 
que se ha quedado sin arena. La regeneración de la 
playa de Nules, pues, parece ser necesaria.

En base a lo expuesto, formulo las siguientes pre-
guntas:

Primera. ¿Tiene previsto el Gobierno español pro-
ceder a la regeneración de la playa de Nules?

Segunda. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno 
español proceder a la regeneración de la playa de 
Nules?

Tercera. ¿Qué presupuesto tiene el Gobierno espa-
ñol para regenerar la playa de Nules? 

Cuarta. ¿Por qué motivos no se regenera la playa 
de Nules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/072118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

¿Qué empresas operan en el aeropuerto de Sabadell 
o se encuentran ubicadas en el recinto del mismo y qué 
actividad desarrollan?

¿Qué autorizaciones a empresas para operar desde 
el aeropuerto de Sabadell se han concedido en desde el 
pasado mes de octubre? ¿De qué empresas se trata? 
¿Qué actividad realizarán? ¿Con qué tipo de aviones 
operarán? ¿Es cierto que una de ellas ha sido autorizada 
para operar con birreactores? Si es así, ¿qué caracterís-
ticas y peso tienen estos aparatos?

¿Cuáles son las servidumbres aeronáuticas del aero-
puerto de Sabadell? ¿Se dispone de mapas de los alre-
dedores del aeropuerto con los que se pueda precisar 
las servidumbres aplicables en cada zona? ¿Pueden 
facilitar copias de estos planos?

¿Cuál es el volumen de mercancías transportado por 
vía aérea desde, o hasta el aeropuerto de Sabadell en 
los últimos cuatro años? ¿Cuál es el volumen de pasaje-
ros en vuelos operados desde el aeropuerto de Sabadell 
en los últimos cuatro años? ¿Existen estadísticas o 
datos del volumen facturado por empresas que operan 
en el aeropuerto de Sabadell a empresas privadas ajenas 
al aeropuerto por algún tipo de servicio? ¿Qué clase de 
servicios se han facturado?

El pasado 18 de diciembre se celebró una manifes-
tación convocada por las Federaciones de Vecinos de 
Sabadell, Badia del Vallès, Barberà del Vallès, Sant 
Quirze del Vallès y Cerdanyola del Vallès para reclamar 
el traslado del aeropuerto de Sabadell. Cuando los 
manifestantes se encontraban en la carretera de acceso 
al aeropuerto un pequeño helicóptero de color azul per-
maneció en vuelo estacionario pocos metros encima de 
los manifestantes durante largos segundos en una 
maniobra absolutamente innecesaria y claramente pro-
vocadora ¿Se ha identificado este aparato? ¿Cuál es la 
empresa propietaria del mismo? ¿Se ha adoptado algu-
na medida contra el piloto?

¿Qué ingresos, desglosando en las distintas partidas, 
ha generado para AENA el aeropuerto de Sabadell en 
los últimos cuatro años? ¿Qué gastos, desglosado en las 
distintas partidas, ha generado para AENA en los últi-
mos cuatro años el aeropuerto de Sabadell?

Durante la comparecencia del presidente de AENA 
en la Comisión de Fomento del Congreso se indicó que 
en los alrededores del aeropuerto de Sabadell existen al 
menos 9 grúas para la construcción ilegales, aspecto 
que no fue aclarando por el señor Azuaga. ¿Se ha com-
probado la certeza de esta afirmación? ¿Puede garanti-
zarse que no existen grúas ilegales? ¿De existir estas 
grúas piensa cerrarse el aeropuerto hasta que sean des-
manteladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2006.—Carme Garcia Suárez, Diputada.
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184/072119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Mardones Sevilla, Diputado por Santa Cruz 
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario de 
Coalición Canaria, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formula las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Datos que puede aportar el Gobierno en relación al 
número de inmigrantes ilegales provenientes del conti-
nente africano que han desembarcado en territorio 
español en lo que va de año.

Número de ellos llegados a la Comunidad Autóno-
ma de Canarias.

¿Cuántos han sido repatriados a sus países de origen 
subsahariano, así como a Marruecos y a Mauritania, y 
los trasladados a otras Comunidades Autónomas penin-
sulares?

Destino final de estas personas en territorio español, 
indicando la Comunidad Autónoma receptora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Luis Mardones Sevilla, Diputado.

184/072120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué valoración hace la AECI sobre las entidades 
que están operando en Guinea Ecuatorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/072121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno incluir en el Estatuto 
del Cooperante las situaciones especiales de las asocia-
ciones religiosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/072122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno modificar los criterios 
de acreditación ante la AECI para que puedan acceder a 
ella asociaciones y fundaciones de pública y reconoci-
da solvencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/072123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel y doña 
Susana Camarero Benítez, Diputadas pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto ha dedicado la cooperación espa-
ñola anualmente a Kenia y a Mozambique en los años 
2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel y Susa-
na Camarero Benítez, Diputadas.

184/072124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado diferentes 
medidas. Se ha establecido un acuerdo entre los opera-
dores de televisión y productores cinematográficos 
independientes.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿En qué consiste este acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado diferentes 
medidas. Se ha establecido un acuerdo entre los opera-
dores de televisión y productores cinematográficos 
independientes.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuándo y dónde se ha firmado este acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado diferentes 

medidas. Se ha establecido un acuerdo entre los opera-
dores de televisión y productores cinematográficos 
independientes.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué medidas concretas contiene este acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado diferentes 
medidas.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué sectores de la producción cinematográfica se 
van a beneficiar de estas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado ayudas fis-
cales al sector.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son las desgravaciones fiscales de las que se 
beneficiarán los productores cinematográficos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/072129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado ayudas fis-
cales al sector.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Desde qué fecha va a poder beneficiarse de las des-
gravaciones fiscales este sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se ha incrementado el Fondo 
de Protección a la Cinematografía.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué incremento ha tenido el Fondo de Protección a 
la Cinematografía en este año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-

ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado ayudas fis-
cales al sector.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál era la cantidad del Fondo de Protección a la 
Cinematografía en los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado ayudas fis-
cales al sector.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el criterio para la distribución del Fondo de 
Protección de la Cinematografía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfica se han elaborado ayudas fis-
cales al sector.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:
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¿Quiénes son los beneficiarios del Fondo de Protec-
ción de Cinematografía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se han aumentado las cantida-
des de amortización.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber.

¿En qué medida se han aumentado las cantidades 
máximas a percibir en concepto de amortización a la 
producción cinematográfica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se han aumentado las cantida-
des de amortización.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber.

¿Cuál era la cantidad máxima que percibían en con-
cepto de amortización las productoras cinematográficas 
en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se han aumentado las cantida-
des de amortización.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber.

¿Cuál era la cantidad máxima que percibían en con-
cepto de amortización las productoras cinematográficas 
en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se han aumentado las cantida-
des de amortización.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber.

¿Cuál era la cantidad máxima que percibían en con-
cepto de amortización las productoras cinematográficas 
en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se han aumentado las cantida-
des de amortización.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber.

¿Cuáles son las productoras cinematográficas que 
se benefician del aumento de las cantidades para la 
amortización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Para conseguir más estabilidad en el sector de pro-
ducción cinematográfico se han aumentado las cantida-
des de amortización.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber.

¿Cuál es la cantidad máxima que percibirán en con-
cepto de amortización las productoras cinematográficas 
en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/072140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don  Juan José Matarí Sáez y don Rafael Antonio 
Hernando Fraile, Diputados por Almería, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular las siguientes preguntas de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

La Cámara de Comercio de Almería, en representa-
ción de los empresarios de la provincia, los diversos 

ayuntamientos que en los últimos meses han constitui-
do juntas locales de seguridad así como otros colectivos 
sociales de Almería han hecho llegar al Subdelegado 
del Gobierno sus quejas por la inseguridad ciudadana 
que padece la provincia.

¿Cuántos son los delitos que se han llevado a cabo 
en la provincia de Almería durante el año 2005 tanto 
global como por municipio? ¿Y en el año 2004? ¿Cree 
el Gobierno que son aceptables los niveles de seguridad 
en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—Juan José Matarí Sáez y Rafael Antonio 
Hernando Fraile, Diputados.

184/072141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Dónde ha comprado el INE local para oficinas en la 
provincia de Soria, indicando población, calle y núme-
ro, así como cuántos metros cuadrados tiene el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/072142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿A cuánto asciende el importe pagado por el 
Gobierno, de local de INE en Soria, escriturado el 
día 20 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.
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184/072143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2004, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Indus-
tria, Comercio y Turismo en la provincia de Salamanca, 
incluyendo Organismos Autónomos y otros Organis-
mos o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
correspondientes al año 2004, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Justicia 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2004, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio del Interior 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2004, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Defensa 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2004, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia en la provincia de Salamanca, incluyen-
do Organismos Autónomos y otros Organismos o 
Empresas Públicas dependientes del Ministerio corres-
pondientes al año 2004, con especificación detallada de 
cada una de ellas y coste real de las mismas, en relación 
al anexo de Inversiones Reales aprobado por los Presu-
puestos Generales del Estado de dicho año para dicha 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales en la provincia de Salamanca, 
incluyendo Organismos Autónomos y otros Organis-

mos o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
correspondientes al año 2004, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Cultura 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2004, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en la provincia de Salaman-
ca, incluyendo Organismos Autónomos y otros Orga-
nismos o Empresas Públicas dependientes del 
Ministerio correspondientes al año 2004, con especifi-
cación detallada de cada una de ellas y coste real de las 
mismas, en relación al anexo de Inversiones Reales 



Congreso 11 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 384

231

aprobado por los Presupuestos Generales del Estado de 
dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Medio 
Ambiente en la provincia de Salamanca, incluyendo 
Organismos Autónomos y otros Organismos o Empresas 
Públicas dependientes del Ministerio correspondientes al 
año 2004, con especificación detallada de cada una de 
ellas y coste real de las mismas, en relación al anexo de 
Inversiones Reales aprobado por los Presupuestos Gene-
rales del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Sanidad 
y Consumo en la provincia de Salamanca, incluyendo 
Organismos Autónomos y otros Organismos o Empresas 
Públicas dependientes del Ministerio correspondientes 
al año 2004, con especificación detallada de cada una de 
ellas y coste real de las mismas, en relación al anexo de 
Inversiones Reales aprobado por los Presupuestos Gene-
rales del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Vivienda 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2004, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Fomento 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2005, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Industria, 
Comercio y Turismo, en la provincia de Salamanca, 
incluyendo Organismos Autónomos y otros Organismos 
o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
correspondientes al año 2005, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Justicia 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2005, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio del Interior 
en la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos 
Autónomos y otros Organismos o Empresas Públicas 
dependientes del Ministerio correspondientes al año 
2005, con especificación detallada de cada una de ellas y 
coste real de las mismas, en relación al anexo de Inver-
siones Reales aprobado por los Presupuestos Generales 
del Estado de dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Defen-
sa en la provincia de Salamanca, incluyendo Organis-
mos Autónomos y otros Organismos o Empresas 
Públicas dependientes del Ministerio correspondien-
tes al año 2005, con especificación detallada de cada 
una de ellas y coste real de las mismas, en relación al 
anexo de Inversiones Reales aprobado por los Presu-
puestos Generales del Estado de dicho año para dicha 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia en la provincia de Salamanca, incluyen-
do Organismos Autónomos y otros Organismos o 
Empresas Públicas dependientes del Ministerio corres-
pondientes al año 2005, con especificación detallada de 
cada una de ellas y coste real de las mismas, en relación 
al anexo de Inversiones Reales aprobado por los Presu-
puestos Generales del Estado de dicho año para dicha 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales en la provincia de Salamanca, 
incluyendo Organismos Autónomos y otros Organis-
mos o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
correspondientes al año 2005, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al Anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Cultura en 
la provincia de Salamanca, incluyendo Organismos Autó-

nomos y otros Organismos o Empresas Públicas depen-
dientes del Ministerio correspondientes al año 2005, con 
especificación detallada de cada una de ellas y coste real 
de las mismas, en relación al anexo de Inversiones Reales 
aprobado por los Presupuestos Generales del Estado de 
dicho año para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en la provincia de Salaman-
ca, incluyendo Organismos Autónomos y otros Organis-
mos o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
correspondientes al año 2005, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al Anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Medio 
Ambiente en la provincia de Salamanca, incluyendo 
Organismos Autónomos y otros Organismos o Empre-
sas Públicas dependientes del Ministerio correspon-
dientes al año 2005, con especificación detallada de 
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cada una de ellas y coste real de las mismas, en relación 
al Anexo de Inversiones Reales aprobado por los Presu-
puestos Generales del Estado de dicho año para dicha 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Sani-
dad en la provincia de Salamanca, incluyendo Orga-
nismos Autónomos y otros Organismos o Empresas 
Públicas dependientes del Ministerio correspondien-
tes al año 2005, con especificación detallada de cada 
una de ellas y coste real de las mismas, en relación al 
Anexo de Inversiones Reales aprobado por los Presu-
puestos Generales del Estado de dicho año para dicha 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Vivien-
da en la provincia de Salamanca, incluyendo Organis-
mos Autónomos y otros Organismos o Empresas 
Públicas dependientes del Ministerio correspondientes 
al año 2005, con especificación detallada de cada una 
de ellas y coste real de las mismas, en relación al 
Anexo de Inversiones Reales aprobado por los Presu-

puestos Generales del Estado de dicho año para dicha 
provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto que Salamanca esté 
conectada con Madrid mediante Línea de Alta Veloci-
dad a través de Medina del Campo? En relación con 
dicha línea, ¿será una línea de alta velocidad exclusiva 
de viajeros o está prevista que sea una línea de trans-
porte mixto, esto es, viajeros y mercancías? ¿Cuál será 
el tiempo de duración del trayecto? ¿Qué frecuencia 
diaria tendrían?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Situación actual y previsiones de la Línea de Alta 
Velocidad ferroviaria Salamanca-Ávila-Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.
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184/072169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta  de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía Villar de 
Gallimazo-Peñaranda de Bracamonte correspondientes 
a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía Narros del 
Castillo-Peñaranda de Bracamonte correspondientes a 
la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Gobierno dentro de sus previsiones 
la ejecución y puesta en funcionamiento de la Línea de 

Alta Velocidad ferroviaria Salamanca-Ávila-Madrid, 
durante la presente Legislatura? De no ser así ¿cuándo 
estima que tendrá lugar su puesta en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿En qué fecha está prevista la entrada en servicio de 
la Línea de Alta Velocidad ferroviaria entre Salamanca 
y Medina del Campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué velocidad media y velocidad punta podrá 
alcanzar la línea de alta velocidad entre Salamanca y 
Medina del Campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué velocidad media y velocidad punta podrá 
alcanzar la línea de alta velocidad entre Medina del 
Campo y Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la velocidad media y velocidad punta del 
Ave Madrid-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la velocidad media y velocidad punta del 
Ave Madrid-Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna limitación de velocidad por razones 
de seguridad o de otra índole cuando un tren de alta 
velocidad no sólo transporta viajeros sino también mer-
cancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión se ha realizado en Salamanca y coste 
total de la misma para la ejecución del Centro de Enfer-
medades de Alzheimer durante el año 2005? ¿En qué 
fecha está prevista su puesta en funcionamiento y cuál 
es el coste total de dicho Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía Salamanca-
Encinas de Abajo correspondientes a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.
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184/072180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía Encinas de 
Abajo-Villar de Gallimazo correspondientes a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía Narros del 
Castillo-Chaherrero correspondientes a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía Chaherrero-
San Pedro del Arroyo correspondientes a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de la autovía San Pedro del 
Arroyo-Peñalba de Ávila correspondientes a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de reapertura de la línea 
ferroviaria denominada Ruta de la Plata entre Gijón y 
Sevilla con especificación de tramos y plazos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas en la provincia de Salamanca, 
incluyendo Organismos Autónomos y otros Organis-
mos o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
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correspondientes al año 2004, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al Anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones ejecutadas por el Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas en la provincia de Salamanca, 
incluyendo Organismos Autónomos y otros Organis-
mos o Empresas Públicas dependientes del Ministerio 
correspondientes al año 2005, con especificación deta-
llada de cada una de ellas y coste real de las mismas, en 
relación al Anexo de Inversiones Reales aprobado por 
los Presupuestos Generales del Estado de dicho año 
para dicha provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Peñalba de Ávila-
Narrillos de San Leonardo correspondiente a la A-50.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Cubo de la Tie-
rra del Vino-Calzada de Valdunciel correspondiente a 
la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Calzada de Val-
dunciel-Salamanca correspondiente a la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Salamanca-
Cuatro Calzadas correspondiente a la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Cuatro Calza-
das-Montejo-Guijuelo correspondiente a la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Guijuelo-Sori-
huela correspondiente a la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Sorihuela-Béjar 
correspondiente a la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total, plazo de ejecución y fecha prevista de 
puesta en servicio del tramo de autovía Béjar-Límite 
provincia Cáceres correspondiente a la A-66.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras, inversiones pertenecientes al Ministerio de 
Fomento desde marzo de 2004, con especificación de 
fecha, cuantía y actuación realizada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.
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184/072196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras, inversiones o contratos pertenecientes al 
Ministerio de Industria, Comercio y Turismo desde 
marzo de 2004, con especificación de fecha, cuantía y 
actuación realizada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras, inversiones o contratos pertenecientes al 
Ministerio de Medio Ambiente desde marzo de 2004, 
con especificación de fecha, cuantía y actuación reali-
zada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras, inversiones o contratos pertenecientes al 

Ministerio de Defensa desde marzo de 2004, con espe-
cificación de fecha, cuantía y actuación realizada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de empresas que han sido adjudicatarias 
de obras, inversiones o contratos pertenecientes al 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales desde marzo 
de 2004, con especificación de fecha, cuantía y actua-
ción realizada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de modificados y complementarios de 
obras públicas durante el 2005 con especificación de su 
cuantía y la causa que los originó.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones de Gobierno sobre la futura sede del 
Museo Nacional de Arquitectura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en la 
provincia de Salamanca durante el 2004 y actuaciones 
previstas en el Anexo de Inversiones de los Presupues-
tos Generales del Estado de dicho año para dicha pro-
vincia que no fueron ejecutadas con especificaciones 
de sus causas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria en la 
provincia de Salamanca durante el 2005 y actuaciones 
previstas en el anexo de inversiones de los Presupues-
tos Generales del Estado de dicho año para dicha pro-

vincia que no fueron ejecutadas, con especificaciones 
de sus causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Previsiones del Gobierno de la Línea de Alta Veloci-
dad Ferroviaria con Portugal a través de Fuentes de 
Oñoro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Coste total del tramo de autovía Aldehuela de la 
Bóveda-Martín de Yeltes en la provincia de Salamanca 
y ejercicio presupuestario al que se imputó el pago del 
mismo, con especificación de cuantías por año si fue-
ren varios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Bermúdez de Castro, Diputado 
por Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Gobierno la construcción de un 
nuevo puente internacional con Portugal en la comarca 
de los Arribes, en Salamanca? Si fuera así, ¿en qué 
municipio está prevista su realización y en qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2006.—José Antonio Bermúdez de Castro, Dipu-
tado.

184/072207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Hace unos meses, el ministro de Justicia declaró 
públicamente que el Gobierno estaba preparando un 
proyecto de ley de identidad sexual. Pasado este tiem-
po, las asociaciones de transexuales se muestran seria-
mente preocupadas por la falta de noticias al respecto.

¿En qué fase se encuentra la elaboración del proyec-
to de ley de identidad sexual que prepara el Gobierno?

¿Cuándo prevé el Gobierno remitir dicho proyecto 
de ley al Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2006.—Carme Garcia Suárez, Diputada.

184/072208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

La Vall d’Albaida, el Comtat y l’Alcoià son comar-
cas del País Valenciano que no disponen de un servicio 
ferroviario moderno. A pesar de ello, el uso del ferroca-
rril en estas comarcas sigue captando un buen número 
de viajeros.

El ferrocarril Xàtiva-Alcoi perdió más de la mitad 
de sus viajeros después del incendio de 1993 y de la 
negativa de RENFE a efectuar las reparaciones impres-
cindibles.

El Gobierno español únicamente invirtió 3.000 
euros en el mantenimiento de la línea más antigua del 
País Valenciano —130 años— en el período 2002-2004. 
La línea de ferrocarril Xátiva-Alcoi sobrevive, en cierto 
modo, debido a las escasas subvenciones de la Genera-
litat Valenciana.

En fecha 5 de julio del 2004, el Gobierno español 
respondía a una pregunta parlamentaria relativa a la 
inversión en la línea Xátiva-Alcoi que: «En relación 
con la información solicitada por su señoría, se señala 
que el anterior Gobierno estaba negociando con la 
Comunidad Autónoma el traspaso de esta línea. No 
obstante, se indica que las inversiones realizadas en 
esta línea en los últimos años han sido las habituales de 
mantenimiento que realiza RENFE en toda la red ferro-
viaria».

Asimismo, de nuevo la contestación del Gobierno 
español, de fecha 6 de mayo del 2005, al Diputado que 
formula esta pregunta, sobre la ejecución de la partida 
presupuestaria de mejora de la línea de ferrocarril Xàti-
va-Alcoi, fue la siguiente: «El Ministerio de Fomento 
está preparando la documentación técnica y adminis-
trativa necesaria para la contratación de los trabajos de 
redacción del estudio informativo, tal como establece la 
enmienda aprobada a los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005».

La conclusión de estas iniciativas parlamentarias, 
parece ser que no se ha ejecutado las previsiones de los 
Presupuestos Generales del Estado para la línea de 
ferrocarril Xàtiva-Alcoi.

La Plataforma Salvem el tren está recogiendo firmas 
en las que la ciudadanía de Alcoi expresa numerosas 
quejas relativas a esta línea.

Entre las demandas de la asociación y de la ciudada-
nía de las comarcas afectadas figuran la necesidad de la 
supresión del transbordo en la estación de Xàtiva en la 
mitad de los viajes con destino a València.

Por otro lado, se demanda que se aumente la canti-
dad de convoyes que viajan diariamente por la línea, ya 
que la oferta actual resulta insuficiente para la demanda 
existente.

Otra de las actuaciones imprescindibles serían la 
renovación del raíl y las travesías de madera, el cambio 
de determinados puntos del trazado, la electrificación 
de la línea y la mejora de las estaciones, dado el mal 
estado en el que se encuentran actualmente.

También es necesario fomentar la intermodalidad 
del transporte, conectando las diferentes estaciones de 
la línea de ferrocarril Xàtiva-Alcoi, con otros medios 
de transporte colectivo y público.

En base a lo expuesto formulo las siguientes pre-
guntas para que sean contestadas por separado:
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Primera. ¿Tiene previsto el Gobierno español rea-
lizar las inversiones necesarias para la modernización y 
mantenimiento de la línea Xàtiva-Alcoi, mientras no 
haya acuerdo respecto al traspaso de la línea a la Gene-
ralitat Valenciana?

Segunda. ¿Cuándo tiene previsto ejecutar el Go-
bierno español las partidas presupuestarias que se 
incrementaron en la Ley de Presupuestos del Estado 
para el 2005 y 2006 para la mejora y conservación de la 
línea Xàtiva-Alcoi?

Tercera. ¿Tiene previsto el Gobierno español su-
primir el transbordo en la estación de Xàtiva que se 
sucede en el 50 por ciento de los viajes con destino a 
València? En caso contrario, ¿por qué motivos?

Cuarta. ¿Tiene previsto aumentar la frecuencia de 
viajes en la línea Xàtiva-Alcoi? En caso contrario, ¿por 
qué motivos?

Quinta. ¿Tiene previsto renovar el raíl y las travie-
sas de madera y electrificar la línea? En caso contrario, 
¿por qué motivos?

Sexta. ¿Tiene previsto mejorar las estaciones que 
están en mal estado? En caso contrario, ¿por qué moti-
vos?

Séptima. ¿Tiene previsto realizar un plan intermo-
dal en colaboración con las administraciones implica-
das, en el que se conecte cada estación de la línea de 
ferrocarril con otros medios de transporte públicos y 
colectivos? En caso contrario, ¿por qué motivos?

Octava. ¿Por qué motivos no ha mejorado la línea 
de ferrocarril de Xàtiva-Alcoi, teniendo prevista una 
partida presupuestada para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.

184/072209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito.

Ante la progresiva reducción de la plantilla del Cuar-
tel de la Guardia Civil de Cárcer, motivada mayorita-
riamente por las bajas médicas, formulo las siguien-
tes preguntas:

Primera. ¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno 
español emprender para garantizar la seguridad pública 
en Cárcer, Sumacàrcer, Gavarda y Cotes y finalizar con 
la situación generada?

Segunda. ¿Qué medidas tiene previsto el Gobier-
no realizar ante las numerosas bajas médicas de este 
cuerpo?

Tercera. Debido a la excepcionalidad de la situa-
ción, ¿a qué circunstancias o motivos se atribuye el 
elevado número de bajas en el cuartel de Cárcer?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.

184/072210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito.

En la ciudad de Cullera se ha previsto realizar un 
plan de urbanización llamado «urbanización de la 
Vega» y conocido como «Manhattan de Cullera». En 
dicha urbanización pretenden construirse 33 rascacie-
los de hasta 25 alturas previstos en una zona que alber-
gará 4.800 viviendas.

Recientemente, la Sala de lo Contencioso-Adminis-
trativo del Tribunal Superior de Justicia ha desestimado 
el recurso interpuesto por la Delegación del Gobierno, 
en un Auto en el que considera que «se estima preferen-
te el interés general». Sin perjuicio de la independencia 
y respeto de la decisión judicial, expongo las siguientes 
preguntas:

Primera. ¿Se ha emitido informe de la Confedera-
ción Hidrográfica del Júcar sobre la suficiencia hídrica 
en la urbanización Manhattan de Cullera?

Segunda. ¿Qué medidas administrativas, políticas, 
legales o judiciales piensa adoptar el Gobierno español 
ante la falta de recursos hídricos y la construcción de 
esta urbanización?

Tercera. ¿Qué medidas administrativas, políticas, 
legales o judiciales piensa adoptar el Gobierno español 
ante las necesidades viarias y demás servicios públicos 
estatales que requiere una urbanización como la de 
Manhattan de Cullera?

Cuarta. ¿Qué medidas administrativas, políticas, 
legales o judiciales tiene previsto adoptar el Gobierno 
español ante la afección del dominio público terrestre 
que supone esta urbanización?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.
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184/072211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas condenas ha tenido el Estado español 
a consecuencia de su actuación negligente en los cen-
tros penitenciarios en el año 2004, 2005 y primer tri-
mestre de 2006?

2. De éstas, ¿cuántas indemnizaciones se han 
pagado por muertes de los reclusos o las reclusas?

3. ¿Cuántas indemnizaciones se han pagado por 
lesiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.

184/072212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cuántas condenas ha tenido el Estado español a 
consecuencia de su actuación negligente en los centros de 
detención (comisarías, cuarteles) en el año 2004, 2005, y 
primer trimestre de 2006?

2. De éstas, ¿cuántas indemnizaciones se han 
pagado por muertes de los reclusos o las reclusas?

3. ¿Cuántas indemnizaciones se han pagado por 
lesiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.

184/072213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

En los años 2004, 2005 y primer trimestre de 2006:

1. ¿Cuántos miembros de la Policía Nacional y de 
la Guardia Civil han sido imputados por lesiones, malos 
tratos y homicidios en el ejercicio de sus funciones?

2. ¿Cuántos expedientes administrativos se han 
incoado a miembros de la Policía Nacional y Guardia 
Civil por presuntas lesiones en el ejercicio de sus fun-
ciones?

3. ¿Cuántos Policías Nacionales y Guardias Civiles 
han sido condenados por lesiones u homicidios en el 
ejercicio de sus funciones?

4. ¿Cuántos Policías Nacionales y Guardias Civiles 
han sido absueltos por delitos o faltas de lesiones, 
malos tratos u homicidios en el ejercicio de sus funcio-
nes?

5. ¿Cuántas causas contra Guardias Civiles o Policías 
Nacionales han sido archivadas o sobreseídas por pre-
suntas lesiones, malos tratos u homicidios?

Palacio del Congreso de los Diputados, Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.

184/072214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito.

La Confederación Europea de Policía, EUROCOP, 
ha pedido al Gobierno español que cumpla su compro-
miso electoral y desmilitarice a la Guardia Civil. En 
palabras del presidente de EUROCOP, Heinz Kiefer, 
«ha llegado el momento de que España abandone un 
sistema que convierte a los agentes del instituto armado 
en soldados». Asimismo, Kiefer ha declarado que «es 
decepcionante comprobar que el Ejecutivo español no 
haya hecho nada en este sentido desde su llegada al 
poder».

El carácter militar del instituto armado no parece, en 
opinión de esta Diputada, el adecuado para ser el que 
rija un cuerpo policial en los tiempos en que vivimos. 
Muchas de las funciones que desempeñan los agentes 
de la Guardia Civil, como por ejemplo la función de 
policía judicial, poco tienen que ver con el espíritu cas-
trense que les regula. Además este carácter militar 
retrotrae a épocas pasadas ya afortunadamente supe-
radas.
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Miles de Guardias Civiles se concentraron la sema-
na pasada en Madrid para exigir esta desmilitarización 
y el derecho de asociación de sus agentes. A pesar del 
anuncio, realizado desde el Ministerio del Interior hace 
un año, de la inmediata apertura de una mesa de nego-
ciación, ésta todavía no se ha convocado.

Tras la protesta de miles de agentes, el Partido 
Socialista aseguró el pasado día 23 de este mes que 
«cumplirá su compromiso electoral para modificar 
aspectos del régimen disciplinario de la Guardia Civil 
antes de que acabe esta legislatura».

Hoy mismo se concretará en el Consejo de Minis-
tros la sustitución del Teniente general Carlos Gómez 
Arruche por Joan Mesquida Ferrando al frente de la 
Guardia Civil, lo que supondrá el regreso de un civil a 
la Dirección General del instituto armado.

Tras lo expuesto anteriormente, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuándo y cómo prevé el Gobierno llevar a cabo su 
compromiso electoral de desmilitarizar la Guardia Civil 
de forma que éste sea efectivo antes de que finalice esta 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
abril de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

185/002302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la 
que se solicita respuesta escrita.

¿Qué media de audiencia y cuota de share tuvo el 
programa El Rondó durante los meses de enero, febrero, 
marzo, septiembre, octubre, noviembre y diciembre 
de 2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/002303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la 
que se solicita respuesta escrita.

¿Qué media de audiencia y cuota de share tuvo el pro-
grama Estudio Estadio durante los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/002304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la 
que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene previsto TVE retransmitir en directo las pre-
guntas orales de la sesión de Control al Gobierno del 
Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/002305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones de calidad, emisión y de necesidades 
de programación han aconsejado ofrecer en Televisión 
Española la película titulada La Pelota Vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
abril de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Con qué criterio de oportunidad se ha tomado, por 
parte de la Dirección General de RTVE, la decisión de 
emitir en la cadena pública, el día 20 de abril de 2006, 
la película titulada La Pelota Vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
abril de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué condiciones económicas se han adquirido 
por Televisión Española los derechos de emisión de la 
película titulada La Pelota Vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
abril de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Conoce la Directora General de RTVE que la pelí-
cula titulada «La Pelota Vasca» recibió una fuerte críti-
ca de la Asociación de Víctimas del Terrorismo y de 
algunos entrevistados en ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada. 

185/002309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el objetivo de servicio público que ha per-
seguido la Directora General de RTVE a la hora de 
programar la emisión de la película titulada «La Pelota 
Vasca» en TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada. 

185/002310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que los 
participantes en el debate posterior a la emisión de la 
película «La Pelota Vasca» en Televisión Española 
representaban objetivamente las opiniones democráti-
cas que sobre el fin del terrorismo en España existen en 
este momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada. 

185/002311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Considera la Directora General de RTVE que en la 
situación actual de terrorismo la proyección de la pelí-
cula titulada «La Pelota Vasca», por parte de TVE, rea-
liza alguna contribución ponderada y útil al debate 
público sobre este asunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora la Directora General de RTVE los 
resultados de audiencia obtenidos por la película «La 
Pelota Vasca» emitida por TVE el pasado día 20 de 
abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cree la Directora General de RTVE que la inten-
ción de la película titulada «La Pelota Vasca», que emi-
tió TVE el pasado día 20 de abril, coincide sustancial-
mente con la posición del Gobierno en este momento 
respecto a una solución negociada del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cree la Directora General de RTVE que la emisión 
por la cadena pública TVE de la película «La Pelota 
Vasca» está de alguna forma relacionada con el anuncio 
de una tregua por parte de la banda terrorista ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da. 

185/002315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha garantizado la Dirección General de RTVE que 
en la emisión de la película titulada «La Pelota Vasca» 
por parte de Televisión Española se han suprimido los 
testimonios de aquellas personas que así lo han pedido 
expresamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da. 

185/002316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.



Congreso 11 de mayo de 2006.—Serie D. Núm. 384

248

¿Tras ofrecer «La Pelota Vasca», tiene previsto pro-
gramar Televisión Española próximamente otras pelí-
culas, como, por ejemplo, «Trece entre Mil», sobre las 
que tiene algún derecho de emisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da. 

185/002317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué peso considera la Directora General de RTVE 
que deben tener, en las obras cinematográficas que 
sobre el terrorismo pudiera emitir una cadena pública 
como TVE, las voces de los terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da. 

185/002318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la 
cadena pública TVE debería ofrecer obras documenta-
les y cinematográficas en las que las víctimas del terro-
rismo fueran los principales protagonistas y se identifi-
caran con su contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da. 

185/002319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuándo estrenó TVE el programa «Documenta 2» 
y cuáles han sido las fechas y horarios de emisión desde 
entonces de este espacio, así como la estructura y los 
temas de debate o información que se han abordado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de abril 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada. 
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